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Szombaton délelőtt 10 óra után a 
kormány tagjai minisztertanácsra ül­
tek össze Darányi Kálmán miniszter- 
elnök vezetésével. A minisztertanácson 
valamennyi miniszter megjelent Bor-, 
nemisza Géza kereskedelm iés iparügyi 
miniszter kivételével. A miniszter 
ugyanis pár nappal ezelőtt influenzában 
megbetegedett és szanatóriumban fek­
szik. Helyette Halla Aurél államtitkár 
jelent meg a kormány tanácskozásán.

A minisztertanácselőször letárgyal­
ta a napiügyeket, azután megkezdte a 
milliárdos beruházási program előké­
szítésével kapcsolatos tanácskozást. A 
tanácskozás során a gazdasági minisz­
terek terjesztették elő javaslataikat. A 
miniszterelnök kívánságára gyors 
ütemben kezdődött meg a beruházási 
program előkészítése. A pénteki ünnep 
ellenére is több minisztériumban egész 
napon át folyt a munka, hogy a rész­

letes előterjesztéseket és a megvaló­
sításra váró javaslatokat már a tegnapi 
minisztertanács elé vihessék a miniszte­
rek. Ez meg is történt, nagy részletei­
ben az egyes kérdéseket letárgyalta a 
minisztertanács.

A miniszterelnök azt tervezi, hogy 
a beruházási program alapját képező 
600 millió pengős egyszeri vagyonadó 
kivetésének módjait, valamint a belső 
kölcsön kibocsátásának feltételeit a 
legrövidebb időn belül nyilvánosságra 
hozza. Az errevonatkozó javaslatok már 
elkészültek és a minisztertanács rész­
ben foglalkozott is azok részleteivel. A 
jövő héten többször is összeül a mi­
nisztertanács és a beruházási program 
részleteit tárgyalja le. A terv az, hogy a 
nagy beruházási program az állami 
költségvetéssel egyidejűleg kerüljön a 
képviselőház elé.
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Alföldi Újság 
I Szentesem.

A legujebb bécsi események
Göring vezértábornagy, porosz mi-1 

niszterelnök, péntek óta Ausztriában 
tartózkodik. Göring tegnap délelőtt 10 
órakor érkezett Floridsdorf bécsi kül­
városba. Onnan az asperni repülőtér 
megszemlésére indult, majd bevonult 
Bécsbe. Nagy ünnepélyességgel fogad­
ták Göringet, akinek számára az Im- 
periál-szállóban foglaltak le lakosztályt.

Szombaton este Göring az észak- 
nyugati pályaudvarnak ecélból külön 
átalakított csarnokában mondott be-1 
szédet a négyéves terv Ausztriára törté­
nő kiterjesztéséről. Az állami színha­
zakban szombaton este elmaradtak az 
előadások, a magánszínházak pedig 
Göring beszédét közvetítették.

Vasárnap este Göring tiszteletére 
díszelőadás lesz az operában. Az elő­
adást a városházán fogadás követi. 
Hétfőn Göring Bécsújhelyre látogat el.

A birodalmi propagandaügyi mi­
nisztérium keretében megszervezett bé­
csi uj sajtófőnökség vezetője a parla­
ment épületében fogadta a külföldi új­
ságírókat. A célzatosan terjesztett hí­
resztelésekkel szemben rámutatott 
előttük arra, hogy Ausztriában az át­
alakulás után már néhány nappal a 
legteljesebb rend és nyugalom uralko­
dott. A sajtófőnök ezután közölt, hogy 
a rendszerváltozás után mintegy 1500 
—1600 embert vettek őrizetbe. A letar­
tóztatottak közül mintegy háromszáz 
már kiszabadult, a többi kihallgatása 
gyors ütemben folyik és április elején 
ezek legnagyobb részét is szabadlábra 
helyezik.
Halálra ítéltek egy gyilkos csendőrt

Tegnap halálos Ítéletet hirdettek 
ki Szigetváron. László Géza volt csend­
őr a múlt év októberében bosszúból 
agyonlőtte felettesét Boldog József

csendőrőrmestert. Az őrmester Lász­
lót többféle szabálytalanság miatt fel­
jelentette és az eljárásnak lefokozás lett 
az eredménye. Emiatt forralt bosszút 
felettese ellen a volt csendőr. A hon­
védtörvényszék tegnap a gyilkos csend­
őrt golyó általi halálra Ítélte.

Végveszélyben a spanyol 
köztársasági hadsereg

A nemzeti hadsereg az okroi harc.- 
vonalon pénteken délután elfoglalta 
Bujaraloz városát, a köztársasági főha­
diszállást, amelyet a köztársasági csa­
patok már délután kiürítettek. A me­
nekülő milicia egyrésze Fraga felé vet­
te útját, a többi pedig az Ebron irá­
nyában szóródott szét.

A salamancai főhadiszállás jelenj 
tése szerint az aragóniai harctéren a' 
nemzeti csapatok folytatták előnyomu­
lásukat. Helység-helység után esik el, 
egydeül pénteken 18 falut foglaltak el 
a nemzetiek.

Újabb hárommillió lakásépítésekre
Az Országos Lakásépítési Hitel- 

szövetkezet eddig közel 4° millió pen­
gőt juttatott lakásépítési célokra és 
mindössze 40 ezer pengő hátralékos 
annuitás terheli a költségvetést. Az 
idén a MABI és PK nyugdíjalapja át­
vesz közel 2.3 millió pengő kötvényt, 
tavalyról is maradt jelentékeny ösz- 
szeg, úgyhogy az idén körülbelül még 
3 millió pengő jut újabb lakásépítési 
kölcsönök folyósítására.

Amerika az osztrák menekültekért
Roosevelt elnök a külügyminiszté­

rium jelentése szerint azzal az indít­
vánnyal fordult a latin-amerikai álla- 
mokhoz, valamint nyele európai állam­
hoz, alakítsanak bizottságot az ausztri­
ai politikai menekültek kivándorlásá 
nak megkönnyítése érdekében.
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Kevés józan ésszel
kormányozzák ezt a világot. Ez a köz- 
mondás'nem mostam keletű, de a maii 
zűrzavaros életre és felfordult világra 
nagyon találó. A magyar parlamentben, 
most folyó választójogi vita egyik szó­
noka azt mondotta, hogy: higyjék e$, 
az emberi természet megkívánja a ren­
det és egy államban éten csak akkor 
lehet, ha ott rend és nyugalom van.

Az ország házában még nem hang­
zott el olvan beszéd, amely ennyira iga­
zán megmondotta volna a mi .polgár­
ságunk érzését és kifejezte volna a mi 
vágyunkat és akaratunkat. Igenis ren­
det és nvugalmat akarunk, de nem gyá­
vaságból vagy m cg h un yászkodásib ót, 
hanem mert élni akarunk, mert az élet­
nek és megélhetésnek a munka az elő­
feltétele, dolgozni, eredményes munkát 
végezni pedig csak rend es nyugalom 

‘ mellett lehet. *
Megújult a természet, a langyos tava­

szi nap nemcsak a földbe vetett magot 
csíráztatja ki, de a reménységet is a 
mi szivünkben, hogy Tesz még jobb 
idő is, elmúlik a mi nyomorúságunk, jó­
vá teszik az az igazságtalanságot, ame­
lyet rajtunk elkövettek. Beigazolódott, 
hogy a békeparancsok nem örökétetü- 
ek, de a mi igazságtételünk nélkül ninO 
béke és nem lesz nyugalom Közép-E u- 
rópában, a Duna-medencéjében, mely 
a "mi" munkánk, a ml" megbékélésünk? 
nélkül lázban vonagtő, megnyugodni 
képtelen csonk marad. s

Az idő, a külpolitika kavargása és 
alakulása a mi igazságunk érvényre ju­
tásáért dolgozik. De ennek a kis or­
szágnak magyar élete is tegye kívá­
natossá, hogy a tőlünk eltépett részek 
ismét velünk egyek tegyenek, hogy az 
elszakított és most elnyomott magyarok 
velünk együtt élhessék a független, sza­
bad magyar jxágárok nyugodt, rnegelé-. 
gedett és boldog életét.

Egész Közép-Európában a mi or-, 
szágunkban van a viszonylagos legna­
gyobb rend és nyugalom, vagyon <'9 
személybiztonság. Ezt a rendet és nyu-
falmai még az eddiginél Is féltedéb­

en féltsük, mert ez a béke és nyugalom 
a mi legnagyobb értékünk, a mi sza­
badságunknak és függetlenségünknek 
a jövő boldog Magyarországnak legerő­
sebb biztosítéka. Könnyítsék meg a 
magyar dolgozó polgárság megélheté­
sét, segítsék elő, nogy kultúrájában és 
an vagi javaiban fejlődjék, ifjúsága ed­
zett és egészséges tegyen, földjei jót 
müveitek, országutjai jót kiépítettek le­
gyenek, hogy terményei a világ fo­
gyasztó piacainak szívesen látott cik­
kéi tegyenek.

Hogy mindez megvalósulhasson, 
annak az alkotó polgári munkához any- 
nyira elengedhetetlen köznyugatmon ki- 

, vüi az is feltétlenül szükséges, hogy A 
polgárság akadály nélkül kifejthesse a« 
közügyek terén a maga meggyőződé­
sét. Ennek valóra váltását a titkos vá­
lasztójog törvényerőre emelése által 
várja a dölgozó és adózó polgárság.

A magyar dolgozó polgárságnak 
beleszólási jóga és módja lesz a saját 
sorsának intézésébe. Ez a polgárság to­
vábbra is és mindig kifog a rétid és 
nyugalom mellett tartani, mert tudjuk, 
hogy békés munkával tudjuk csak a 
mV és családunk megélhetését és jólétit: 
biztosítani, aki jpedig bármely szélső­
ség érdekében izgat, az nem a mi" ja­
vunkat akarja, de a maga érdeké bei* 
mesterkedik. ..... t
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lekéstek a szentesi állattenyésztők
a Mezőgazdasági Kiállításról

Csütörtökön nyílt meg a nagykö­
zönség számára Budapesten az ultfbbi 
esztendők legnagyobbszabásu tenyész- 
álatvásárra. Rengeteg a látnivaló ezen 
a hatalmas kiállításon, amelyen 
ötezer szebbnél-szebb állat sorakozik 
íeü. Különösen elismerésre méltó ered­
ménye az idei álHatvásámak az, hogy 
ezúttal a kiállítás rendezősége nem 
annyira a nagy uradalmakban teln e- 
veJt átlátok íelvezetésére fektette a súlyt, 
hanem inkább azt igyekeztek bebizo­
nyítani, hogy milyen eredményeket árt 
el munkájával és szorgalmával a kis­
gazda.

Ha szentesi látogató nézgelődik 
la tenyészállatvásár nagy forgatagá­
ban, megütődve veszi észre, hogy aSig- 
Ktlig akad meg a szeme a környék gaz­
daságainak állatain. Idegen ember azt 
kinne, hogy Szentesen és a közvetlen 
Környéken nem is igen foglalkoznak 
állattenyésztéssel, annyira ritkák itt a 
ml földünkről felvezetett állatok.

A szentesi lótenyésztést egyedül 
Kariász N. Imre két pompás angolfélvér

kancája képviseli, a megye többi részé­
ből pedig csupán Piti János szerepel 
ugyancsak angol f'élvérrel.

A megyei szarvasmarhatenyésztők 
egyesületétől Szász Károly és Csizma­
dia Sándor kiskirálysági' újvárosi, Be- 
rezvai Ferenc, Fokas János és Leven- 
dovics László szegvári gazdák vezet­
tek fen' állatokat. Szép eredményt ért el 
Puskás Sándor szegvári" tenyésztő, aki 
szarvasmarháival a Hangya jutatomdi- 
ját nyerte.

A szentesi tenyésztők azért nem

Vasárnap délután 2 órakor mérsé­
kelt, 4, negyed 7 és fél 9 órakor rendes, 
hétfőn 6 és fél 9, kedden 6 és fél 9 
órakor mérsékelt helyávakkal A legna­

gyobb tempójú magyar vígjáték.

120-as tempó

jutottak le« a mezőgazgadasági kiál­
lításra, mert — amint most kiderült —
iekésték a jelentkezés idejét. Március 
hatodikáig kellett jelentkezni a tenyész­
állatvásáron való részvételre, de a részt- 
venni akaró gazdák csak tizedikére

gyűltek össze. Akkorra pedig már f'ög- 
,lt volt minden hely.

A kiállítás háziipari részében nagy 
a sikere Berényi Bálintnak, aki remeid­
be készült szentesi fekete edényeidet 
árul.

Szántó Armand és SzécSény Mihály 
pompás, zenés vigjábéka fihnen. Fősze­
repben: Muráti Lili, Kabos Gyula, Me­
zei Mária, Szakáts Zoltán, Miháflyffy 
Béla, Köpeczy-Boócz Lajos, Básthy La­
jos. — Nagy színpadi siker után még 
nagyobb filmsiker. Kabos legsikerül­
tebb alakítása. — Magyar Híradó. Ki­
rályok sportja. — Paramount Híradó.

’ Bérletszünet.
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Nyolcán nyújtottak be pályázatot 
a vármegyei állásokra

Pár héttef ezelőtt meghirdették a 
pályázatot az üresedésben lévő kiskun- 
cforozsmai íőszolgabirói és a vármegyei 
árvaszéki ülnöki állásokra. A pályázat 
szombaton déli 12 órakor járt íe 6s 
összesen nyolc pályázatot adtak be. 
Ezek egyrésze a két meghirdetett állás­
ra, másik része pedig a két állás be­
töltésével esetleg megüresedő állások­
ra vonatkozik. A pályázatok, a beér­
kezésük sorrendjében a következők:

dr Csőregh Gyula vármegyei árva- 
leéki ülnök a másodiőjegyzői állásra 
pályázik;
. Dósa Endre vármegyei másodfő- 
|egyző a dorozsmai főszolgabírói állás­
éi nyújtott be pályázatot;

dr Seres Samu dorozsmai tb- fő­

szolgabíró á főszolgabírói állásra,
dr Temesváry Lajos jogszigorló a 

megüresedő álásokra;
dr Kovács Ödön vármegyei aljegy­

ző, a másodfőjegyzői és az árvaszéki 
ülnöki állásokra, dr Zobay Béla aljegy­
ző, főispám titkár a vármegyei másod- 
föjegyző1 és az árvaszéki ülnöki állá­
sokra;

dr Gellért László vármegyei fogal­
mazó az árvaszéki ühiöki és aljegyzői 
állásokra; í

dr Mátéffy László vármegyei köz- 
igazgatási gyakornok a vármegyei ül­
nöki, aljegyzői "és a szolgabirói állások­
ra nyújtotta be pályázatát.

A pályázatok felett a közgyűlés 
dönt választás utján.

A belügyminisztériumban most 
tárgyalják egymás után a vidéki váro­
sok költségvetéseit. Először a törvény- 
hatóságu városok költségelőirányzatát 
vizsgálja felül a minisztérium, azután 
sor kerül majd a megyei városok költ­
ségvetéséi re ' is rövidesen. A költ­
ségvetések miniszterköri felülvizsgálá­
sa egy-egy városnál 1—2 napot vesz 
igénybe, annyi most már az eddegi 
tárgyalások menetéből az is tapasztal­
ható, hogy a belügyminiszter kekceru- 
zája, amely legtöbbnyire nagy javítá­
sokat szokott véghezvinni a varosok 
költségvetésében, az idén nem túlságo­
san működik, vagy legalább is nem 
oly szigorúan alkalmazzák, mint más 
esztendőkben és az eddig letárgyalt 
költségvetéseket úgyszólván változta­
tás nélkül jóváhagyták. Ezekután re­
mélhető, hogy Szentes város költség- 
vetését szintén változás nélkül jóváhagy­
ja a minisztérium, melyet megfontoltan 
és a takarékosság szemmeltartásával ál­
lított össze Szentes város képviselőtes­
tülete.

Üssioijoa III Idl lír
ha hús — hentesáru és húsvéti sonka 

szükségletét

Ható tentuMi ami k
Állandóan friss áru, olcsó ár, figyelmes 
kiszolgálás. Tegyen egy próbávásárlást.
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la IMINTAII SAJT
készült

Megyei és városi 
tisztviselők egészségügyi 

tanulmány útja
Lerakat to eladási iroda: BUDAPEST, IV.. Királyi Pál-u. ». Teleloei 183 S7á

A főispáni installáció
Vitéz tír Bonczos Miklós főispán 

ünnepélyes beiktatására nagy előkészü­
letek folynak megyeszerte. Ügy volt a 
legutóbbi napig is, hogy az installációs 
^közgyűlésen a kormány képviseletében 
megjelenik több miniszter és a kép­
viselők nagyobb csoportja is eljön 
Szentesre. Március 30-án, a beiktatás 
napján azonban a szokásos interpeMá- 
cios napját tartja a képviselőház és ez 
|3 körülmény igencsak lefoglalja a mi­

nisztereket, valamint a képviselőket is, 
úgyhogy erre való tekintettel valószí­
nűleg nem jöhet le Szentesre egyik 
miniszter sem. De egyébként is a jövő 
héten már megkezdődik a milliárdos 
beruházási program igen intenzív elő­
készítése is, úgyhogy a kormány tagjai 

nagyhal...........................egyelőre nem hagyhatják el hivatalukat 
és mostanában nem jelennek meg a 
főispán! installációkon.

VESE-,
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A
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Kérdezze meg orvosát I 
Mindenütt kapható I 
Lerakat Szentesen :

EISLER LAJOS cígnti

Dr Dósa István alispán székfoglaló 
beszédében annakidején bejelentette, 
hogy nagy súlyt helyez a közigazgatási 
tisztviselők és megyei vezető hivatal­
nokok fokozottabb egészségügyi kikép­
zésére. Az alispán programjához ké­

st’ felkérte dr Johann Bépest nemrég" felkérte dr Johann Béta 
belügyminiszteri államtitkárt, tegye le­
hetővé, hogy a közigazgatási" tisztvi­
selők és a megye vezető hivatalnokai 
tanulmányul céljából Budapestre utaz­
hassanak és ott tanulmányozzák a fon­
tosabb egészségügyi intézményeket. 
Most megérkezett a válász Johann £1- 
i£am titkártól, hogy szívesen vállalkozik 
a tanulmányul megszervezésére és áp­
rilis 2-ában állapította meg annak napi­
ját. A jövő heten szombaton reggel 
utaznak el Szentesről a tanulmányút} 
résztvevői és délelőtt iO órakor Johann 
államtitkár államtitkár a belügyminisz­
tériumban fogadja őket. Ezután dr 
Gaál András közegészségügyi főfel­
ügyelő az egészségügyi munka meg­
szervezéséről tart előadást, majd a részt­
vevők elindulnak, hogy megtekintsék 
a főváros fontosabb egészségügyi in­
tézményeit.

A budapesti egészségügyi tanul­
mányúton résztvesznek dr Dósa István 
alispán vezetésével a megyebeli polgár- 
mesterek, főszolgabirák, a megyei tisz­
ti főorvos, a tiszti orvosok, jegyzők.
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_ hely a Tude- 
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pkakereskedő (Er-
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Zajos kiséri szerenád
Kalandos szerenád zajlott le a na­

pokban az egyébként csendes Kísér­
őén. Az egyik ház ablaka alatt éjfelé 
tájban jókedvű fiatalemberekből álló 
társaság helyezkedett el és tekintetben 
a tavaszra meg a házban lakó szép­
lányra — ahogy ilyenkor illik — rá­
zendítettek egynémely szerelmes dalra.

A szerenád azonban nem ment si­
mán, a zajra a környékbeliek is fel­
ébredtek és akarva nem akarva, vé­
gig kell haHgatniok (vagy szenvedni- 
ök?) az éjszakában összeverődött »da­
lárda« produkcióját, önzetlen fiatalem­
berek lehettek, ném voltak összejátszva.

Mikor már több volt az elégne!, 
az egyik szomszéd kiszólt az ablakon:

— De mostmár aztán elég legyen 
ám, azt az erre meg amarra... mert 
aludni akarunk...

Szó szóra jött, a mérges szomszéd 
sem hagvta magát. Kiabálás kezdődött, 
alig lehetett a teltevült fiatalembere­
ket elküldeni'. Hir szerint az álmában 
megzavart szomszéd csendháboritás mi­
att feljelentést szándékszik tenni.
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nem téveszti meg a gazdát, mikor 
vetőmagot, tenyészállatot vagy ta­
karmányt vásárol. Tudja mire ügyel­
jen. Ml után igazodjék azonban, 
amikor egészségéről van szó ée 
fejfájás, meghűlés, rheuma ellen 
ASPIRIN-t óhajt vásárolni ? —
Ügyeljen, rajta van-e a tablettán 
a »Bafet«-kereszt, ami szavatol 
jéságdért és megbízhatóságáért#

ASPIRIN
tabletta*

A .&.(*»• -KERESZTTEL

HVL—JLAU'U1« Wte' 'MO*I "I1*11 l'lf

____sírba temették
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. , . _ _ 1 /1  L'zí.r/.irKnl — sóhajok a messziseg, 86
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ikhot. Klaui»^ cukorka. — Az

Értesítés! A tulsjdonemat képező Ba-
------------ rnas ut 3. (a volt Répa
vendéglő) alatt l«vő vendéglőt ée szállodát 
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Kitoioncoiták-e
Szentesről a szép 
Biró Máriát ? j

A szegedi törvényszék Habermann i 
telebbviteli tanácsa most tárgyalt egy : 
érdekes rágalmazást es becsületen«*! 
ügvet, amelyben a feljetentest Bíró Ma­
ria, jelenleg szegedi kalaposleany vet
te A szép szőke leány a járásbíróság 
hoz beadott feljelentésében ebanaszol- 
ta hogy a vele egy hazban lakó Roth 
Lajostó többek jelenlétében sértő sa­
vakat kiabált feléje, majd azt kiáltozta, 
hogy Szentesről is rossz viselkedése mi­
att totoncoltatta ki a rendőrség.

A járásbíróság előtt a vádlott Koth 
Laiosné viszont vádat emelt Bíró Mária 
ellen, mert az asszony szerint a kaki- 
poslány kezdte a veszekedést, o volt az, 
aki sértő megjegyzéseket tett reá, o 
már csak ezeket a megjegyzéseket vi­
szonozta. Egyébként - mondotta - 
biztos tudomása van arról, hogy 
ánvt igen is kitoloncolták Szentesről. 
A szép Biró Mária felháborodottan til­
takozott a rágalmak ellen, kijelentette, 
hogy neki sohasem volt semmi baja a 
szentesi rendőrséggel, amelyik mla- 
natban akar, akkor mehet vissza Szen­
tesre, csakis üzleti érdekből költözött
el 01™a • jrásj^ráság csak Bíró Máriát 
találta bűnösnek és czért aO irengő 
pénzbüntetésre ítélte, míg Róthnét fel- 
mentette. A törvényszék megváltoztat­
ta az elsőfokú bíróság ítéletet es mind 
kettejük bűnösségét megállapította, 
azonban büntetést egyikükre sem sza­
bott ki - -__ —

jelentéktelen 
ok miatt akart meghalni 
a marólngos fiatalember

Szerdán este, mint megírtuk su- 
ívos mérgezéssel a mentok kórházba 
Jutották Nagy lózsef 21 éves fiatal mpszánwst, ak/Lazár Vümos ucca 28 
szimu lakásán öngyilkossági szándék­
kal marólúgot ivott. A kórházban azon- 

Y-ezelés alá vették, valamennyire 
ín libán tett úgyhogy tegnap ki lehetett 
figauiL Naiv József egészen jelen- 
léktelen családi ok miatt akart meg 
halni, amelyet nagyon a szivére vett. 
Állapota még mindig igen súlyos, fe 
énülléséhez nem sok reményt fűznek.

1 Benn, a halottas szobában két 
i ezüstszínű koporsó pihent a fekete aU- 
S vámokon. Künn a Kálvária-temető^ ud­

varán hosszú fekete sorban álldogálták 
az ismerősök és jobarátok, akik eljöt­
tek, hogy megadják a végtisztesseget 
a Tisza két tragikus fiatal halottjának. 
Török Istvánnak és Faragó Rózsika- 
nak, akik elindultak egymás kezét fog­
va a szivattyútelep medencéjének sze­
léről a hullámok árján át a halál ország­
út j ára...

Gyümölcsoltó Boldogasszony nap­
jának ' napsugaras, tavaszi délutánján 
nagy tömegben feketéüett a nép az i\d- 

! varon. Az arcokon ott komorodott a 
‘ gyász őszinte részvéte. A halottasszoba 

felől néha {elcsuklott egy-egy zokogás,
1 ahogy felsírtak az édesanyák, a hozzá- 
j tartozók: — Kedves jó gyermekem...
: kedves jó Pistikám... Rózsikám lelkem... 

Két ezüstös ko—Aknm' r',rS11':züstös koporsó. Ahogy rácsu- 
kódott a szemfödélre a tetejűk, meg­
csillant rajtuk a napfény, ami a messzi- 
ségből jött és sóhajok szakadtak fel a

szivekből, — sóliajok 
titkok országa fete...

Azután megindult a szomorú me­
net a frissen ásott sirhoz. Százak és szár* 
zak állták körül a gödröt, amelybe 
utolsó akaratukhoz híven, istenes enelfl. 
és alázatos imádság közben temették 
őket. Tompán koppantak a goringyek. 
a két koporsó ezüstös fedelén, ahogy 
rájuk hullott, omlott és zuhogott a told 
Anyakönnyek, szivszaggató zokogások, 
kisérték a göröngyök hullását, nem ma ■ 
racft szem szárazon, idegen emberek 
siratták két fiatal szív kettétört boklog-

^ Siriuk ott domborodik a Kál­
vária "temetőben. Virágillat és najjsii- 
gár veszi körül a szerény íakereszte, 
amin a nevük világit. Tálán boldogok 
most ott lenn, ahol már nem fáj semmi l 
a sir mélyén, amelynek dombja fölött 
egyhangú örök zengéssel dongenek 
már ezen a tavasaodó világon a mé­
hecskék...

C I
Legjobb minőségben 
Legnagyobb választékban

Legújabb divat szerint 
LegolcsóbbanLegnagyobb választékban LegoJcsonoan

Kálmán és Vajda
Cégiéi_______ Telefoni 199^

Telelon: 199.

Kerékpárbaleset után 
merevgörcs

Juhász István 33 éves csongrádi 
magántisztviselővel még március 15-én 
könnyebb kerékpárbateset történt. Ke­
rékpáron Szentesre “tartott, amikor az 
országúton egy másik kerékpáros előz­
ni akarta, eközben az előzni akaró ke­
rékpáros olyan közel hajtott hozzá, hogy 
a hátsó kerekét megbillentette. Juhász 
István alól kicsúszott a kerékpár, ő ma 
era pedig arccal rábukott a korn^anyta. 
A bal szeme fölött a homlokán jelenték­
telen horzsolást szenvedett, amit a csen­
gő forgatónyele okosait.

Juhász István hazatérve nyomban 
kimosta a jelentéktelennek látszó sebet, 
majd. elővigyázatosságból orvoshoz 
ment, aki tetanuszinjekcióvaf latta el.

Juhász István már el is felejtette 
a kis balesetet, amikor tiz naj> múlva, 
pénteken váratlanul rosszul tett. Heve» 
láz támadta meg, végtagjai zsibbadni 
kezdtek, ágynak esett. Az előhívott or­
vos legnagyobb meglepetésre tetanusz- 
mérgezést állapított meg. Juhász Ist­
vánt az orvos tanácsára nyomban be­
szállították a szentesi kórházba. Az or­
vosok 'tüzetesen megvizsgálták és azt

állapították meg, hogy a több mint ti« 
nappal azelőtt szenvedett jelentéktelen 
karcolás következtében, a nyombaÄ 
megtett elővigyázatossági" intézkedéseid 
ellenére, súlyos tetanuszfertőzést szen­
vedett, végtagjai már jóformán telje­
sen megmerevedtek és allajyota komoly 
aggodalomra ad okot.

Juhász Istvánt tegnap a rendőr- 
ség részéről kihallgattak a kóihazban. 
Nem tudta megmondani, hogy ki volt 
az a kerékpáros, aki március 15-én öt 
elütötte a szentesi országúton és ezáltal 
közvetve, de természetesen akaratlanul 
előidézője volt a súlyos következnie- 
nyekkel járó balesetnek. Csak arra em­
lékezett, hogy az ismeretien gazdakui- 
seiii kerékpáros fekete kabátban es. 
csizmában volt. Ilyen körülmények kö­
zött természetesen azt sem tudhatja, 
hogy az illető szentesi volt-e, vágyj 
csongrádi. *

A rendőrség most mindenesetre 
megkísérli a kerékpáros kilétét megálla­
pítani. Juhász István állapota a kórhá* 
értesítése szerint súlyos, életveszély«».
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Március 31-ig adják ki
az őstermelői igazolványokat

1 /_ _/ — /»cnlr mho'll lit
A városháza földszintjén, a 30-as 

szobában állítják ki az őstermelői íga- 
aolványokat. Napok óta nagy itt a for- 
»atom, tömegesen váltják ki a gaz­
dák az őstermelői igazolványt, arnety 
számukra forgalniiadó mentességet 
biztosit a terményeik eladásánál. Mar 
Cius 3i-íg lehet őstermeliési igazolványt

kiváltani, ezután már csak megujítj^ 
az igazolványokat, uj‘ igazolványt mar 
nem8állítanak ki. Jellemző a nagy 
gatomra, hogy az idén már több rag 
300 őstermelési igazolvány t állít 
és március hátralévő napjain még bi 
zonyára sokan lógnak ezért folyamodni.

Bariba Jftias i. 5 hím Ital»“fűszer-üzlet
berendezéssel és lelszereléssel együtt
május hó 1-re kiadó. Értekezni lehet. 

Batthányi ucca 3 szám.

Tű «inAi KOVÄCSH.utóda
Prtaa ■litiitli« « ImMwI*««»» Imiim.

•caves Bárok f á I á r o n
M;.ml.ari>i»ik a ■«****»■-•

lllaidéai aiBY »klär, Irtási lálasztékl

Megbélyegzik 
a kehes lovakat

Táplálék kell
mindennek

Öles* ssobett árok I
Telefon : 157

Megindul a tiszai hajózás
. .. iiAA.i nanonta lesz hajójáratAz egyre javuló időjárás tavaszt 

varázsol a határra és megélénkül a Ti- 
szapart is lassanként, ünnepnaponként 
már sokan kisétálnak a Tiszára, amely 
rövidesen a közlekedés szolgálatába P- 

április s-én kezdődik meg a ti­
szai hajózás az idén. Áprilisban egye­
lőre hetenként háromszor: hétfőn szer.
dán és szombaton megy hajó lefelé a 
vizen. Hajnali 3 óra 30 perckor indul 
a hajó Szeged irányába. Délután 2 óra 
% perckor indul visszafelé Szegedről 
és este a szokott időben, 7 órára hang­
áik teí kürtjének szava a szentesi £ átall 
körül. Májustól kezdve péntek kivéte­

lével naponta lesz hajójárat
Az* idén a hajóutasok számának 

emelkedésére feliét majd számítani. 
Maga a hajózási vállalat ken rövidesen 
a várostól hogy rendszentsenek au­tóbuszjáratot a^ajóindulások és érke­
zések éle. A szegényebb emberek uta 
zását nagymértékben könnyítené ^ oL 
csóbbtarifáju hajójárat. TayMy 150 
utas gyűlt volna össze a szegedi sza 
hadién játékokra is, ha tett votoa au­
tóbusz amelyik kiviszi a közönséget. 
Az idei szabadtéri játékokra most mai 
előreláthatólag külön hajó viheti a szen­
tesieket.

Ma elegánsán fes ©lesén

K Herskevltsnal ^5t"v7lIl«Vö mar 90Pengni
EUrlnx éi wmpnrtés ______ _____

Nem vásárolt a varos
ten'

A legutóbbi városi közgyűlés — 
mint megírtuk — elhatározta, hogy
__5 ezer pengős összeg keretén bélül te

' bikát vás.„yészbikit fásáról. A héten dr K. 
Nagy Sándor polgármester vezetése­
vei bizottság utazott lel Buda­
pestre a mezőgazdasági kiállt táv­
ja és tulajdonképpen a képvi­
selőtestület ülését azért is hívták os^ze 
a múlt hét szerdájára a szokásos pen-* 
neki nap helyett, hogy a közgyűlési ha­
tározat révén, már a megnyitás nap

ián csütörtökön fehitazhassék Buda­
pestre a tenyészbikavásárló bizottság.

A bizottság útja azonban nem járt 
eredménnyel. A kiállításon arányigM 
vés tenyészbika volt s ezek is aránytata nrf Se? áron már a* első n«pgMdát 
cseréltek Ilyen körülmények kozott a.

sirass
áron tehet hozzájutni tenyészállatokhoz.

A gazdákat számtalanszor szokta 
csalódás és ezzel együtt anyagi károso­
dás érni a lóvásárlások alkalmával-

Rendszerint azzal vezetik félre tel­
kiismeretlen emberek a .Szakozom -- 
sret hogy az eladásra kínált lbvak ke 
leiégét elfojtják, ezzel azután meg­
tévesztik a vevőt. A kehesség azonban 
szavatossági hiba és a Wk^meretejjeh 
adó vigyáz is arrm hogy kehes tova nak eziFa betegségét el ne tagadja, mert
különben a lovat visszaadhatják neki
és igen sokra mehet a perköltség •
\z ilyen kehes lovak azután legtöbbször kíSézK kerülnek. Az átotvásátok 
va ósággal hemzsegnek a kupeckézen
lévő klheslovaktól amelyek lágyrész­
ben előbb mesterséges utón el «»kták 
fojtani a kehet és azután így adják to 
vább nem törődve, hogy eljárásuknak 
mi lesz a következménye.

Az ilyen lelkiismeretlen kereskedővé! 
szemben hiába való a szavatosság is 
mert az eladónak rendszerint nincs 
semmije, peres utón nem tehet rajta 
semmitsem behajtani, hiába ■ '
meg a bírósági eljárás során a megfe e- 
lő kártérítést. Még a legjobb eset az, 

i ha fél vagy harmadáron vissza lehet 
neki adni a kehes lovat. Ebbe a megol­
dásba legtöbbnyire bele is mennek, 
mert keresnek áz üzleten és megszaba 
dúlnak a peres eljárástól is. X vis­
szavett lovat azután tovább adják más. 
nakf hogy azután, ha az is vissza vi­
szi, az előbbi módon eljárva, újból és 
újból másokat károsítsanak meg. Ezek 
nek a lelkiismeretlen uzelmeknek a

aÄiÄÄ-
nál félrevezetett gazdák sokszor tesz
nek panaszt. A Gazdásági Egyesu e 
a visszaélések megszünteteset úgy lát­
ja keresztülvihetőnek, ha az évenként 
tartandó haszonállat vizsgáitoknál a 
vizsgálatot a kehesség megalapítására 
is kiterjesztenék és a kehesnek talált 
lovakat rásütéssel megbélyegeznek. A 
bélveget a ló szembeötlő részen helyez­
nék d hogy a vásárokon senkinek se 
kerülhesse él a figyelmét, melyek a ke- 
hességben szenvedő lovak.

Magyarországon az ősz Péter é 
Pálkor kezdődik. Amint a kaUszo«o 
sárga érésben vannak, az ember man 
tekint körül a határban, zöld toltoki 
csak itt-ott lát, egy-egy kukoncatat 
la, répát öld és mélyebb helyeken retel 
kaszálók zöldje üdíti az őszi sárga szu 
tői elfáradt szemet. . , •

Pedig nemcsak a szem kívánja 
zöldet, kívánja azt az «mber 
gyomra egyaránt. Nem lehet eg f£? embefaz, aki - különösen nyárc 
— zöldséget, gyümölcsöt, zöld PaPr 
nem fogyasztT de állattól sem kivái 
hatunk erőtdjesitményt, vagy hfg? 
teljesítményt, legkevésbé bő teje-
ha nyáron zöld takarmányban szuk<
k0(llSzükségcs-e, hogy 
határban a sárga szm uralkodj •
zöldmező hívei bebizonyították h 
hazai körülmények között egeszny á
bőven etethetjük házi átoiamka
mkarmármyal és hogy zöW legelő ny 
tása száraz viszonyaink között nyál

De nem elég, hogy ^maggal v 
síik telül rétjeinket, legelőinket n 
e’ég ha lucerna, lóhere, csatornádé
egyébb takarmányterületeink nagy 
sfgát növeljük, szükséges rogyja 
lelő talajművelést, megfelelő vi g 
kodást folytassunk, gyuitsukikSsA 
rendelkezésre álló csapadékvize 
Jajban, de még biztosabb az, hogy
karmánynövényeinket, retjeinket, «
p-előmket megfelelő növényi tápra 
anyagokkal lássuk el. Más szóval 
gyáznunk keli Régi közmondás rac 
fa hoev a rét a szántóföld anyja. 
lz anyla is felmondja a szolgálatot 
emlői elapadtak. Rétjeink talaját 0 
évszázadok óta csak zsaroltuk, ti aj 
zásra alig egy-két jó gazdagon'

Igaz, kevés istállótrágyánk a s 
tótöldre sem elegendő, de azért 
nak a műtrágyák, hogy azokkal a 
vés istállótrágyát kiegészítsük, h 
nősen alkalmasak a műtrágyák, 
takarmány növényeinket dús ho: 
ra bírják'és rétjeink, legelőink hoz; 
növeljék.

Tó vetőmag, jó taUaimunka és 
lyes trágyázás együtt alkalmazva 
za csak meg az eredményt.

B0B Á,ESÉa ASZTAL,-BOB ,

Kadar

Asztali f»hér 
Ó kadar 
Szemelt Riztinj 
Édes nemes 
Ringató 1

Zamatos kodntgató . •
Édes csemege vörös, vagy fehér 
Tokaji száraz, szomorodni .
Ormos magyar vermout 
Tokaji 3 puttonos aszubor .

Klsüston ffízölt gyfimftlcspállnkik
FEL DECI PÁLINKA 12 fillér 

Törköly pálinka 
Eper pálinka .
O SEÍlvórium .
Barackpálinka 
Benyovka 
Borovicska

040
0-50
066
0-76
0.80
0-90
110
1-—
1.60
1*80

2 — 
2-80 
4 — 
4 — 
3-40 
360

II

Kiváló borokból párolt magyar konyak 
1 liter Magyar Brandy •
1 - Br“dyÄRUMOK; ’

- FÉL DECI RUM 14 fillér. 
Belföldi rum

Családi tea-rum 
Jamaicai Angolkeverék, rum

Finom likőr:
1 liter

Finom Császárkörte 
Meggy likőr •
Vanília-likőr, Angolkeeerfi
Extra crémllkör
Cacaó krémlikőrök la 
Triple sec krém 
Cherry Brandy „
Chartreuse ••
Narancs ••
Maraschlné ••
Barack
Cardiál
Curacaó •<
Mandarin •
Alpesi keserű ■< 
Peppermint *»
Allasch "
Ese gyomorkeserű.,
Mandula » *
Császárkörte extra,,

pengő

2'80

A Gazdasági Egyesület a vissza­
élések elkerülése végett most felter­
jesztést intézett dr Marschall Ferenc 
iötdmivelésügyi miniszterhez. Azt kéri 
az egyesület felterjesztésében, a mi­
nisztérium kötetezőteg rendelje el, hogy
a haszonállat vizsgálatok alkalmával az 
állatorvosi vizsgálatok a lovak kehes- 
ségére is kiterjedjenek és a helyesnek 
talált lovak már a vizsgálat során rá­
sütéssel lebélyegeztessenek.

Ha a íöMmivelésügyi miniszter a 
Gazdasági Egyesültet felterjesztésének 
eleget tesz, akkor a jövőben igen sok 
gazda menekül majd meg a károsodás­
tól és legalább ezen a téren megszűn­
nek végre az eladók üzclmei. A

erese* liiatoslfott

pipere szappan
darafcla 15 filier.

Kapható:
Kircz Gyla lllitmrtáril

— ynvi ívűin 41 n 1 viantwav»"--- ■■
hö Sjn.ndkl.Bl'««». TÍlo|.toH I"«“ I

neK vegre az cauw ,
szentesi lótartó gazdák körében nagy
érdeklődéssel várják a miniszter dönté
sét

HesMílla
6 OIÉ&es, modem Urautőnetl

35,000 francia műn 
sztrájkja

Pár nappal ezelőtt Párizsb: 
nagy ipart üzemekben sztrájk te 
pénteken és szombaton a sztrá 
vább terjedt és nagy autógyárak 
kásái megszállták a gyár üzeme 
tói' tehet tartani, hogy hétfőn méj 
ezer autógyári' munkás csatlaké 
sztrájkotok táborához A sít. 
munkások száma szombat délül 
érte a Ss ezeret. A kormány béki. » *_rfo lí'rr nem \erte a 03 -------- -----
gyalásokat kezdett, de ez nein a 
eredményre. A munkaadók ragé­
nak hozzá, hogy a sztrájkotok 
vegyék íei a munkát, azután eg) 
nek veKik.

pn, Meide«, olciá
m«fl/endeltaetO a piactéri 
Bilóbisindl. Böesödl 8.

R ZSOLDOS EL
és cseretelepeinek őrleményei a

valóbbak.
r«Freteleoeink: Rákóczi Ferenc ucc Cseretelepem Vág4rhe,y. ut 14>

Kaján 65 sz.
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Táplálék kell
mindennek

agvarországon az ősz Péter és 
• kezdődik. Amint a kalászosok 
érésben vannak, az ember hiába 
körül a határban, zöld tatokat 

itt-ott lát, egy-egy kukoricatáb­
lai ökl és mélyebb helyeken retek, 
ók zöldje üdíti az őszi sárga szín-
áradt szemet. , .
edig nemcsak a szem kívánja 

kívánja azt az ember, áfla 
ra egyaránt. Nem lehet egészsc- 
n,bcr az, aki - kutonjscn nyá

NAP1HIREK
VASARNAP, március 27. — Róm. 

kát.: Laetare. — Protestáns: Hajnalka. 
Nap kél: 5.51 órakor, nyugszik 6.22 
órakor. — Hold kél 3.3O órakor, nyug­
szik: 2.00 órakor.

—0— • , 'Időjelzés: Elénk nyugati, majd (
északnyugati szél, sokhéliyén eső és zi- . 
vatar, a magasabb helyeken hó. A hő­
mérséklet erősen csökken.

Miniszteri rendelet
a munlcásszerződtetesekrol

___fjei. o el

—o— . .
Terményárak. A városi gazdasági 

hivatal tegnap a következő termény- 
oer az, an-i — , nanrikát árakat rögzítette: a gabonakereskedők-SfiSfárak) búza ,9.60- 20, árpa 

„a™™haszon. ,5, iab i3.50-,4. tenger, l1.5O-n.7O 
pengő.

cfrőteljcsUméTyt, vagy haszon- 
ményt, legkevésbé bő teje>. ,> 
áron zöld takarmányban szuko

ián a sarga »tu* ;r,(;J h,.,rvizé hívei bebizonyították, hogy
körülmények között egesz nyáron 
etethetjük házi állatainkat zoltí

nánnyal és hogy n,n/ron
száraz viszonyaink kozott n) a i
hfnem elég, hogy tümaggal ves­
éiül rétjeinket, legelőinket nem
ha lucerna, lóhere, csatornádé es
>b takarmányterületeink nagy ,-

L folytassunk, gyűjtsük c-J* a 
kezésre álló csapadék vizet a ta 
, de még biztosabb az, hogy 
ínynövény ónkét rétjein ket ege- 
ket megfelelő növényi tápláló 
■okkal lássuk el. Más szóval trá- 
unk kell. Régi közmondás mond- 
)ev a rét a számolod anyja. De 
Va is tefniondja a szolgálatot, ha 
elapadtak. Rétjeink talaját pedig 

zadok óta csak zsaroltuk, trágyá- 
alig egy-kéb jó gazda gondolt, 

gaz, kevés istállótrágyánk a szan- 
lre sem elegendő, de azért yan- 
1 műtrágyák, hogy azokkal a ke- 
stállótrágyát kiegészítsük. Kulo- 
1 alkalmasak a műtrágyák, hogy 
mánv növényeinket dús hozam- 
rják és rétjeink, fegelőmk hozamát
üjék.
fó vetőmag, jó talajmunka és he- 
trágyázás együtt alkalmazva hoz- 
sak meg az eredményt. .

erese* liiatesltett

pipere szappan
laraMa 15 filter.

Kapható:
ti Gwla Iihm ItliUzertárttw

S00 francia munkás 
sztrájkja

ár nappal ezelőtt Párizsban a 
ipart üzemekben sztrájk tört ki, 
kién és szombaton a sztrájk be­
terjedt és nagy autógyárak mun- 
megszállták a gyár üzemeit. At- 

íet tartani, hogy héttőn még sok- 
autóevári' munkás csatlakozik a 
kólók táborához. A sztrájkod 
ások száma szombat délután e$- 
i 3c ezeret. A kormány békítő tár­
sokat kezdett, de ez nem vezetett,

— Halálozás. Elszomorodott szív­
vel tudatjuk, hogy Féltegyházi Torok 
Tózset nyugalmazott mozdonyvezető T. 
évi március 25-én, este 9 órakor bősz- 
sza>, sorvasztó betegség után, 52 évc® 
korában meghalt. Kedves hatottunk 
temetése március 27-én, ma délután 3 
órakor fesz a Vecsen ucca Sí számú 
gyászháztól a Kálvária-temetőbe a ró­
mai katolikus egyház szertartása sze­
rint. A gyászoló család.

_ Köszönetnyilvánítás. Az őszin­
te hála érzésével mondunk köszönetét 
mindazoknak a rokonoknak, jóbaratok- 
nak és ismerősöknek akik kedves ha­
lottunk: Dancsó Gábor gazdálkodó 
március 25-iki temetésén megjelentek, SSára virágot helyeztek és részwt- 
nyilvánitásukkal nagy táldal^^f 
enyhíteni igyekeztek. A gyászoló csa
Iád.
— — Lelkigyakorlatok katolikus fér­

fiak számára. E héten csütörtökön este
»SSfÄnazAafedÄlka HKÍSÍn. 

mondja.
_ Evengélikus istentisztelet. Ma

délelőtt a iO órai istentiszteleten aa 
evangélikus templomban Benkóczy D -
niet ev. esperes prédikál

_ Templomi ünnepély. A 
,,t „ther Szövetség« március 27-én, va- sämipdlutän
nélvt rendez az ev. templomban a ko 
Stö műsorral: 1. Közének 2. Imád-

SBíg

Benkóczy Dániel esperes. 6. Orgora 
sfrao, ad Ferenc

köszönettel fogadunk

Most jelent meg a földművelési 
miniszternek az a rendele te, amely a£ 
aratási és cséplési időszak munkaviszo­
nyaira vonatkozik. A rendelet azt tűz­
te ki céljául, hogy az idén lehetőleg 
teljes számban elhelyeződhessék a nyá­
ri munkáknál az ország mezőgazdasági 
munkássága. , . .

A rendelet a hatóságokat hívja 
hel arra, hogy törvényes jogkörükben 
mindent kövessenek el a hivatásos me­
zőgazdasági munkások szerződtetése ér- 
kéíjen. Felhívja a munkaadók és mun­
kások figyelmét, hogy az idén fokozot­
tabban figyelik majd azt, hogy megkö­
tődé k-e a kötelező aratási szerződése­
ket. Ezt még egy 1898506! való törvény 
mondta ki, de most szigorúbban veszik 
majd, mint eddig. A szerződések írás­

ban kötendők a polgármester előtt.
Ajánlja a miniszter, hogy a föld­

birtokosok tehetőség szerint mennél ke­
vesebbszer használják az aratógépeket, 
inkább kézierővel végeztessék a beta­
karítást. Általában mellőzék a gazdasá-_/_ nlr hí, Aló tÓt

reK a magún
sét nem biztosítják, bárk. ‘El “5" "tete 
zetendő legkisebb napszám bérek meg- 
állapításának elrendelését.

Azzal végződik a rendelet, hogy 
külföldön vato foglalkoztatásra csakis 
azok "a munkások Számíthatnak, akiM 
az Országos Munkaközvetítő Iroda me­
gyei és községi'jegyzékeikbe tel vannak 
véve.

_ a Kultur Egyesület április 2-án
.ar„a hangár A

számmal szerepei, a nagg*™

p »;Ä«aK

?ta igyekezett megnyerni a Kamu 2ía s a vendegszerep

3ZZa, nogx “ , ,
tét a munkát, azután egyezked­

ik.

ZSOLDOS MÓLÓM
serctelepcinek őrleményei a legki­

válóbbak.
ptelcoeink: Rákóczi Ferenc ucca 124, eteiepem Vág4rhe,y. ut u
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Bztesaen próbaörléat, úgy a minő- 
fel, mint a kiszolgálással nagyon 

me; lesz elégedve.

Td budapesti
hangversenyérrekesiíö: akinek Tg*,

a nimervtirsenvt adott már. E häng
^SylndSián^SytözslébS nóOP, 
ieg}ep és o0 filléres Irakon már kapha-
Iá TVtagokastókásos kedvezmény- 
ben részesülnek.

_ Aövvérzísre hajlamos Idősebb 
»mhereknél, akiknél igen fontos hogyrS Vül nrinlennap könnyű

mórra egy kis pohárral bevlye - a fc- 
hető tegfobb szolgálatot tesz,. Kérdez­
ze meg orvosát.

_ Elítéltek egy veszedelmes szen­
tesi tyuktolvajt. Gombos Péter 45 esz­
tendős rovottmultu szentesi napszámos 
tyúklopások miatt került a szegedi tör­
vényszék dé. Gombos a múlt ev őszen 
a szentesi tanyák között sorozatos lopá­
sokat követett el. A törvény-szék eteti 
mindent beismert és nyomorával véde 
kezelt. A bíróság jogerősen egy esz­
tendei börtönre ítélte. Amikor a tör­
vényszék Gombos előtt az üde tét ki­
hirdette, a hallgatóság soraiban helyet 
foglaló felesége hangos zokogásra fa­
kadt.___________________________ . , ,

— A Magyar Vöröskereszt Egylet
szentesi választmányának ^go'talnU
egészségügyi oktatói tanfolyama bef 
jezéséül vetitettképes előadást rendez­
nek a helybeli mozgóképszínházban 
totyó évi április hó i-en este 8 
órakor. Felkérjük a tanfolyam hall- 
gatóít és az érdeklődőket, hogy az 
előadáson minél nagyobb számban ve 
gyenek részt.

__ Megunta életet a 82 esztendős
mezőőr. Hegedűs Imre 82 esztendő^ 
volt vásárhelyi me«3őr lakásán felakaszt 
íotta magát az ajtófélfára. Mire rá­
találtak, már halott volt. Tettét gyó­
gyíthatatlan oetegsége miatt követte el.

. avanira 7 Soto a aavaT
9 r TISZTIN C APS u lát 

*»“• -°t" *"1 ” p

_ Felülvizsgálják a szentesi gép 
kocsikat. A szegedi rendőrkapitányság 
mint gépjármükerateti hatóság ezev 
ben megbízhatóság és használhatósáj 
Siójából fetütvizsgáha az összes 
autókat Kivéve a magankocsikat és moforbt’cikliket. Ha április 7-lg szabá­
lyosan felszerelt kérvényben es befize­
tési csekk mellékletével kenk a szen- 
Ssi autósok, akkor a rendőrség a vis- 
p-álatot Szentesen ejti meg április n is ,4 totót,. A géíkocs, « autóbug 
vizsgálatáért Szentesen 7, Pótkocsi és 
tengely vizsgálatáért 5 pengőt keHSn Aki í megállapított időn betel
nem vizsgáltatja meg kocsiját kihá 
Sást követ el és 2OO pengőig terjedő 
tüntetést tizet és kocsiját a forgalom­
ból kivonják. ... „ n

— A számvevőség államosítása. A 
belügyminisztériumban hetek óta tóza-

_ Aki túlsókat evett vagy ív»« 
és rosszul érzi magát, annak egy po­
hár természetes »Ferenc József« kese- 
rüviz íVen gyorsan és alaposan kitisz- SZSS és a betelt és felfnssiti 
egész szervezetét. Kérdezze meg oivó­

it.

A németországi munkáskivitel.
Megírtuk már, hogy Szentesről 15O 
mezőgazdasági munkást visznek ki Né­
metországba. A munkásokat már 
tekkel ezelőtt összeírták és most megjött 
a városhoz az értesítés hogy áprih« 
7-én érkezik ide a munkásmegbizott, 
aki a szerződéseket fogja megcsinálni 
a munkásokkal. A leszerződött munká­
sok valószínűleg április húszadika tá­
ján indulnak el németországi útjukra 
J _ Ma délután: légoltalmi előadás 
a városházán. Ma délütán 3 órai kez­
dettel tartják meg a városházád, a köz­
gyűlési teremben a légoltalomról szóló 
előadást, amelyen dr K. Nagy Sándor,
1 polgármester mond bevezető beszéd«. 
Cseiiz Béla műszaki tanácsos a légi tá­
madás eszközeiről, annak hatásairól^ a 
védekezés tehetőségeiről valamint a lég­
oltalmi -énitkezésről tart nagy ejdekló- 
désset várt előadást. Végül vitéz Ko-. 
vács András a légi és a,^&^hárlt^ 
eszközökről beszél előadásában. 
vetkező héten, április 3-án, vasárnapi 
délután szintén rendeznek a városházai 
légoltalmi előadást, amikor is Cseus 
tanácsos a légoltalmi építkezés részte­
leit ismerteti. A légoltalmi előadások 
ra nincs belépődíj, azon tekintettel a 
tárgy fontosságára, érdemes mmél na 
gyobb számban megjelenni._________

Nagffálasztéki ■UtaszIvatelaMI
szüntöltöijt mir KF-IrtMizh
gtlllirté HrlHlb*. De&k F. u. 64.

“március tizlnhatodikáig közlTk a
számvevőségi tisztviselőkkel, hogy' ko 
zülük kiket vesz át az állam. A kineve 
zésekre vonatkozó értesítés azonbam 
mée máig sem érkezett meg a város­
hoz! Valószínűnek tartják beavatott he­
lyen hogy a héten már megjönnek a 
kinevezések és április cfcsejen a városi 
számvevőség helyett az államosno 
számvevőség kezdi meg munkáját.

— Francia egyetemet végzett ta­
nárnő vállalja kezdők és haladok taní­
tását. Társalgás, cspport órák. Iskola 
ucca 2 szám.

_ Dolgozó leányok tagavatása.
Kedves .bensőséges ünnep keretében 
folyt te pénteken délután az ipar es ke-, 
reskedetemben dolgozó katolikus leá­
nyok egyesületének tagavatása. A fete 
vétet ünnepségé a Szent Anna plébá­
nia templomban volt, ahol a főoltár eWt 
tettek a csoport tagjai huségeskut aá 
egvesütet célkitűzései inelett. A tanács-« 
teremben diszgyülós volt, melynek ke­
retében sok ügyességgel szerepeltek H
felavatott leányok. '

_A Hofub-malOm motorátatokitáa
miatt április hó folyamán üzemszüne­
tet taré Kérjük á t. őröltető közönsé­
get, hogy szükségleteit március hó fo­
lyamán leőröltetni szíveskedjenek.
y _ Horgolást és hímzést válalok.
Cim a kiadóhivatalban.

— Csúnya nő nincs többéi A tegrf- 
hanyagoltabb arcbőrt is rövid idő atetl 
megszépíti a világhírű nagyenyedi Ko< 
vács-krém. Ejjeh használatra kék, nap­
pali használatra sárga csomagolásban. 
Figyeljen a védjegyre. —. J
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kfcaeyi-e'» «etjes üretéet Méz Mi.
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— Otthont építenek a hadjrokkan-

amély hajléka tesz a hősi kultusznak, 
hirdetője az ezeréves magyar vitézség­
nek, önfeláldozásnak és szerény ottho­
na a világháború áldozatainak. A fővá­
ros már megfelelő telket is ajánlott fel, 
a hadirokkantak, özvegyek és árváik1 
pedig szűkös filléreikből eddig már 
mintegy 45.000 pengőt adtak össze, ez 

íban neaz _ összeg azonban nem elegendő az 
építkezésre. Éppen ezért most a magyar 
társadalomhoz fordulnak, hogy adomá­
nyaival siessen támogatására azoknak, 
akik a magyar nemzet védelmében éle­
tet, egészséget áldoztak és csupán azt 
kérik, hogy hősi önfeláldozásukért a 
nemzet jobbsorsra érdemes hadirok­
kantjait saját otthonhoz juttatni segít­
se. Bármily csekély adományok a ne­
mes célra a HONSz 4^.516. számú 
csekkszámlájára juttatandók el.

— Tévedés azt hinni, hogy a már­
kázott áru drágább. Ellenkezőleg: ol­
csóbb, mert biztosan hat. Az Aspirin- 
tablettán a »Bayer-kereszf szavatol ez­
ért. Enélkül pótszer, utánzat, vagy ha­
misítvány. A 40 év óta bevált Aspirin 
csak a »Bayer«-kereszttel valódi.

— Ismét itt az alkalom! Ezer és 
ezer ember nyert az osztáfysorsjátékon 
már. Ma majdnem mindenki vesz osz- 
tátysorsjegyet, mert kis összeggel nagy 
vagyont nyerhet. Április 9-én kezdődik 
az uj megjavított osztálysorsjáték, na­
gyon ajánlatos, hogy vegyen, vagy ren­
deljen egy sorsjegyét bármelyik hivata­
los főárusitónál, mert akkor reménye 
biztosan tesz, sőt máról holnapra gaz­
dag tehet. Mindenkinek és minden 
egyes sorsjegynek 'egyenlő a nyerési 
esélye! Csak állandó és tartó játék ve­
ret eredményhez.

Elatfé Hicslhát 35 száe alatti

30 kishold 
tanyáslöki

Vételár w része ra|ta aarattat.
Felvilágosítást ad

Ganerslch Hidalt ügyiéi
Hódmezővásárhely.

A Szentesi Iparos Nőegylettől.
! MEGHÍVÓ.

A Szentesi Iparos Nőegylet folyó 
évi április hó 3-án, határozatképtelen­
ség esetén április iO-én, vasárnap dél­
után 3 órakor az Ipartestületnél

4vi rendes közgyűlést
tart, melyre a Nőegylet tagjait szere­
tettet njeghivom.

Szentes, i938. március hó.
Szegedi Láselóné s. k. 

elnök.
Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Jegyzökönyvhitelesitők kijelö­

lése.
3. A múlt évi közgyűlés jegyző­

könyvének felolvasása.
4. Elnöki jelentés.
5. Pénztáros jelentése.

! 6. Számvizsgáló bizottság jelentése.
tás.

ALFÖLDI UJSIO 1938. március 27, vasárnap

Csehszlovák! aáll
a világ érdeklődésének központjában

Amióta Chamberlain angol kül­
ügyminiszter elmondta nagyszabású 
külpolitikai beszámolóját az alsóházban, 
a világ érdeklődése Csehszlovákia felé 
fordul. A közbejött ünnepnap alatt nagy 
belpolitikai átcsoportositásoK történtek 
Csehszlovákiában. Az ottani német pár­
tok egymásután lépnek ki a kormány­
koalícióból. Par napja lépett csak ki 
a német agrár párt, most követte őket 
a keresztényszociális ta német párt. 
Mindketten ellenzékbe mentek. A szu- 
déta-németek pártja jelenleg a német 
mandátumok 77 százalékát tömörítik, 
mert 55 képviselő és '26 szenátor tar­
tozik hozzájuk. A Hodzsa-kormánynak 
még ennek ellenére is 48 főnyi többsége 
van a prágai parlamentben.

Jelentős eseménynek tartják azt,
MWNWMWMmWMWWW

hoey a Hünka-félíe tótpárt közeledik az 
egvesült magyarokhoz és a Szepessegi 
néniét párthoz. A Hünka-párt hivata­
los nyilatkozatot adott ki, amely sze­
rint a szlovákok a jövőben a nemzeti 
kisebbségekkel együttesen az autonó­
mia megvalósításán fognak dolgozni.

Kentein Konrácf, a csehszlovákiai 
szudétanémetek vezére kijelentette, 
hogy pártja a többi nemzeitségefckel 
egyetértőén akarja külpolitikai áliLás- 
fogfatásukat meghatározni. Ennek ak­
kor jön el az ideje, ha majd a szucié- 
tánémetek közigazgatási autonómiát 
szereznek és résztvesznek a kormány­
ban, Az angol kormány lépéseket tett 
arra, hogy megkönnyítse a megegye­
zést a csehszlovák kormány é* a német 
kisebbségek között.

Evangelizáló
összejövetelek

A felsőpárti Református Otthon­
ban március 28-án, hétfőn tartandó 
ünnepségek műsora:

Délután 12—i vasárnapi iskolai ta­
nítók konferenciája; délután 4—ß asz- 
szonyok konferenciája; délután fél 7—7 
imáközösségi összejövetel, este 7 óra­
kor a felsőpárti református templomban 
nyilvános evangelizáló előadás.

A református egyház Kossuth téri 
iskolájának dísztermében március 29- 
én, kedden délelőtt 9—iO presbiterek 
konferenciája, délelőtt 11 —12 asszo­
nyok konferenciája, délután 2—3 diá­
kok konfeienciája, délután 4—5 leá­
nyok konferenciája, este 7 órakor nyil­
vános evangelizáló élőadás. Beléptidij 
nincs. Mindenkit szeretettel’ hívnak.

Az evangelizáló összejöveteleken 
Ecsedy Aladár református lelkész tart 
evangéliumi előadásokat.

Szentes megyei város polgármesterétől 
2495~i938. szám.

HIRDETMÉNY.
A kukorica-moly ekem köte­

lező védekezésről.
Közhírré teszem, hogy a múlt i937. 

évi "termésű mindazon kukorica, cirok, 
szár, csutka, csutkatő, vagy kukorica 
szárrészt tofyó évi május hó 15-ike után 
elégettefem hatóságilag, amelyet tulaj­
donosa a kukoricamoly pilléjének fare­
pülése megakadályozására alkalmas 
módon elraktározni elmulaszt.

Folyó évi május hó 16 után egy 
arra a célra alakítandó bizottság min­
den birtokosnál található kukoricaszár, 
vagy cirokszár készletet el fog éget­
tem!.

Figyelmeztetek ennélfogva minden 
birtokost, hogy a múlt évi’ termésű 
kukoricaszárjat és mindenféle szárter­
mékét folyó évi május hó 15-ig baszk­
nál ja fel, illetőleg megfelelő módon rak­
tározza el, nehogy annak elégetése és 
fcihágási eljárás ' megindítása váljék 
szükségessé.

Egyben közhírré teszem, hogy 
mindenki, aki táblákban eladás céljá­
ra (tehát nem háziszükségfetére) cir­
kot termel, köteles azt a terület nagy­
ságának megjelelösével együtt a város­
háza 28. számú hivatalos helyiségében 
folyó évi junius hó 28. napjáig bejelen­
teni. *

Szentes, i938. évi március hó 22 
napján.

Dr K. Nagy Sándor sk.
polgármester.

anyakönyvi kivonat
1938. március hő 19—25-ig 

Születtek: Musa Sándor, üajda
József, Dömsödi Eszter, Alamizsna ] 
Anna, Vas-s Julianna, Német Anna, Du­
dás Szabó Jusztina, Hajós Imre, Kot­
lái Zoltán, Sclúagetter Nándor, Gra- 
mez Zsuzsámra, Győző Molnár József, 
Pigniczki Gabriella Erzsébet,^ Kóczán 
Ferenc, Szabó Ferenc, Tóth G. Gábor, 
Dalos Szilágyi Sándor, Lakatos Má­
ria, Méhesfalvi Emőke, Rácz Rozália.

Kihirdetett jegyespárok: Varga 
Péter Berkó Veronika, Kovács Antal 
Péters Zsuzsánna, Boldizsár Sándor, 
Dulka Maliid, Pataki István Barakonyi 
Erzsébet, Pásztó Tóth János Barakonyi 
Mária, Horváth Ferenc H. Varga Ilo­
na. 1

Házasság: Remzső Sándor Szabó 
J uíiannával.

Halálozás: Dragon Péterné Bánit 
Viktória 54 éves, Sinóros Szabó Mária 
16 éves, Kádár Imréné DaBos Emilia 7O 
éves, Kiss Erzsébet 2 hónapos, Borbán 
Imre 67 éves, özv. Kovács Boldizsárné 
Józsa Rozália 47 éves, Csomós Imréné 
Pengő Margit 24 éves, Keresztes Nagy 
István 67 éves, Ibolya Károlyné Vecsen 
Eszter 58 éves, Giticzc Lajos 39 éves, 
özv. Janó Jánosné, Kandász Rozália 78 
éves, Dancsó Gábor 83 éves, Török 
István 22 éves, Faragó Rozália 24éves,

Tudatom a tisztelt megrendelőimmel és
mindenkivel, hogy

szabómühetyemet
Kisgörgős uccából a reif« bArltAs 
Nnriecber uccal Irealen levő
Molnár Sándor divat cipésszel közös 
helyiségbe helyeztem. Mindennemű uj 
ruhákon kivlll javítást, molyrágástömést 

és vasalást olcsó árért készítek.
Tisztelettel

SIRKIDI It* INUL
szabómester

A budapesti sertésvásár árai
Budapest-Ferencváros, i938. III. 24.me

A legutóbbi vásár árai":
I. rendű fajsertés 340 kg-on 

felül
I. rendű fajsertés 340 kg-on

alul
Szedett príma sertés 
Szedett közép sertés 
Szedett könnyű sertés
I. rendű öregsertés
II. rendű öregsertés 
Szedett és kér. tőkesertés 
Angol tőkesertés 
Sonkasüldő I. rendű

»03—1O7 
i04—1O5—1O6 

iOO—1O2 
92—g4 

98—100 
90—94 

lOj —1O6
103— 1O5
104— 106

Sonkasüldő II. rendű 08—1O2

Rejt
Az Alfél* Ujd 

számába» megjelelj 
fejtését és a megfd 
baki saámútikban k|

Egy darab mii 
bal. A Fridrích fénj 
ajándéka:

Csatordai Bözsj 
ca 24 a.

Egy páholyul^ 
Mozgószinnáz csütöj 
kor kezdődő előadá
Mozgőazinház ajánc

Bazsó JánosnéJ 
Farkas Imréné Sá 
63, Fekete Ignácnd 
Dékány Zsigmondit! 
97.

Egy fenntartót 
mányos Mozgószinl 
9 órakor kezdődő élt
mányos Mozgőszmt

Győri Imre Kei] 
dár István Városi ' 
renc Rákóczi Fér 
tos István Dessewff

Negyed kilógral 
lkodSzűcs Ferenc cu 

zsébet tér) ajándék:
Kovács Imrénél 

Molnár Antal Battyá
Egy-egy csornai 

Alföldi Újság ajándf
Berczeli Jancsii 

ván ucca 36, Bodnár! 
Nagyhegy, Kiss Aij 
Kajtár Lidika és T\
ucca 3.

Egy darab szapl 
»Korona« illatszertári

7. Tisetujit

készítszerelést 
és javítVILLANY Kovács álmán
Kosenth a. 11. Vili. Iroda mellett. Zseni-féle ház

Bugyi Etuska 
Egy csomag kj

»Rózsa« illatszertár
Biró Mária Ür
Kérjük a nyertei 

sek és félreértések el 
nyeremények átvételi 
nosságukat előfizetés 
más megfelelő módc 
kedjenek.

Most a 
adjuk fel:

követi

r.

■sasaié

ü »bari szarv a zi

r^asmemoK *r&
ÍLE J-

A megfejti neve, ti
központhoz közel háromszobás komplett für­
dőszobás ház és a Nagypaté utón 2 kishold 
jól beállított szőlőföld hozzávaló felszerelés­
sel együtt. Értekezni TALMÁCSI MIHÁLY 

kereskedővel

215 cm. hoí 
eklődní teh 

1745-
ny geren 

ucca 17.
1735- 

adó Sajtós k< 
|t. 1728-31
I tavaszi min 
; jót készíti 
fernere Bertái 

1726- 
|yümölcsfa-p 
>ladó Kiss i 

szám. 1723- 
|ákárukat ré 
r és ponyvái 
óbban vásár 

_ 165 
Itáfakitását 
pzőgazdasági] 

végzi Kova 
fcca 33. 1644
■zár, kéve szá 
jímu háznál.

i633
jj cipő elké*z

Btpppoli 
Soós u 

1586
intézete teg<
idén igazat! 
on bizalbmi 
ca 2, Sótyorr 

15 09 
Ipüublat ofc 
görgős ucca 
itó fokl koci 

I hozzájárulás 
Kossuth ucca 

i68l
efogóval és 1

|Nagy Imn 
Rárósi ucca

_ J
irtkocsit ír 
erg ucca 1; 

Dó'
gó Bercsényi

175-
as Borona, 1 
rmok Mécs 
|9. 17

;elő fűmag
ucca 55 s

V
szít Dinnyés 
[ucca 3. 176 

les mázsa 
I és asztal e 
ím alatt. 16
pvizü, 2Ö0 lit 

eladó Rá! 
127

I állomással k
|, értekezni 

176

A megfejtések az| 
legkésőbben szerdán 
el a kiadóhivatalba, 
fejtők között értékes| 
séfünk ki

vagy 15 
fonved uccí 

1/
ékek, ágyr

[ossuth-ter ‘
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215 cm. hosz- 
sklődni' lehet *

_1745-31
ny gerenda 

ucca 17.
1735-31 

adó Sajtós ker­
ít. 1728-31 
í tavaszi mintá- 

jót készítek, 
hmere Bertalan 

1726—31 
Vy ü m öl esfa - pe r - 
pladó Kiss Al- 

szám. 1723-31 
Iákárukat rész- 
. és ponyvaáru 
óbban vásárof- 

165O-3 
Itafakitását uj 
pzőgazdaságigé- 

végzi Kovalik 
bca 33. 1644-27 
IzárT kéve szám- 
ámu liáznál.

__1633-27
cipőid ké*2ité- 

Btpppoláatk 
Soós ucca 

1586-27

Horogra került a derekegyházoldaii
tanyák tyuk-szarkája

Jó fogást csináltak a csendőrök 
pénteken délután a derekegyházoldáii 
határban. Bravúros nyomozással sike­
rült ártalmatlanná tenniök a szentesi 
határ egyik legveszedelmesebb tolva­
ját, aki különös előszeretettel viziteEge- 
tett le éjszakák idején a tanyai "tyúk­
ólakban...

Pár héten belül egymásután a 
tyúklopások valóságos sorozata történt 
a mindszenti és a derekegyházoldáii 
tanyák között. A csendőrök nyomozni 
kezdtek az ügyben és a kutatás ered­
ményeként összefüggést láttak, a tol­
vaj!ások között. Először derekegyház- 
oldalon garázdálkodott a tyuktolva]".
Azután a prindszenti határt tisztelte 
meg látogatásaival Később Nagynyo­
máson is széjjelnézett. Legutóbb újra 
visszatért Derekegyházoldatra. Kifosz­
totta az egyik tanya ólját és bejött 
pénteken Szentesre, hogy túladjon

1938. március 27, vasárnap

zsákmányon. Épp ebben az időben tar­
tott a Város felé a mindszenti csendőr- 
őrs egyik járőre, amelyet a tyukotivaj 
nyomai Szentes felé vezettek. A derek- 
egyházi határban a Buza-csárda körül 
eípanaszolták a tyuktolvajlást és el­
mondták a járőrnek azt is, hogy előző 
nap egy gyanús küísejü ember kérde­
zősködött a kocsmában a szomszédok 
felől.

A csendőrök továbbhaladtak s az 
utón egyszerre szembejött velük az äz 
ember, akinek a szcmólyleirását megad­
ták á kocsmában. Igazoltatták az atya- 
fit. Eleinte zavarba jött, később azon­
ban hidegvérrel bevallotta, hogy épp 
az elébb adott túl Szentesen a lopott 
baromtin. ~ <

A tyuktolvajt Hevesi Páliak hív­
ják. Mindszentre váló. Bíróság elé ke 
rül.

Izentesre, hogy túladjon a

Iz angol-olasz tárgyalások

Csodásán szép 
arcbőrt biztosit

a világszerte ismert
nmtnytttfl _

Kovács krém
Már rövid Idő mulve eltűnnek az arc ezépeéghibíl, 

a bőr ceodáletoean szép, üde, hamvas lesz.
EGY PRÓBA MEGGYŐZI ÖNT IS I

Éjjeli használatra kék csomagolásban (zalroe). 
Nappali haeználatra sárga ceomagoláebaa (száraz).

Figyeljen a védjegyre I

Egy fogorvos tragédiája
Dr Mojzes Árpád budapesti fog­

orvos egy hete eltűnt otthonról. A bu­
dapesti főkapitányság eredménytelenül 
kereste. A fogorvos tegnap megmér­
gezte magát az egyik előkelő fővárosi 
szállodában. Klinikán ápolják. Amikbr 
eltűnt a fogorvos, a fetesége kétségbe­
esésében szintén fnegmérgezte magát 
és meghalt.

'intézete legelő­
iden ágazat be$i 
on bizalommá! 
ba 2, Sólyom.

15O9-;
|p subíat olcsón 
görgős ucca 28. 
aíTíokl kocsm- 
Ihozzá járulásssal 
Cossuth ucca i6:- 
________1683-27
efogóvat és esz-

|Nagy Imrénél 
Rárósi ucca "27.

1675-31 
ortkocsit meg-, 
erg ucca 17.

e________1757-31
ló" Bercsényi uc- 

1758-31
ks Borona, kon-
rmok Mécs Ba-
l9._______ 1759-3

gelő fűmag van
I ucca 55 szám 

1749-6 
Jszit Dinnyés Mi--
[ucca 3. 1761-31 

les imízsa Bü­
fés asztai eladó 
ám alatt. 1682-3 
pvizü7~2ÖÖ Uteres 

eladó Rákóczi 
177O-31

Az egyik vezető angol lap szerint 
Chamberlain angol miniszterelnök biz­
tosítékokat kapót Rómában, amelyek 
szerint Franco tábornok még április 
vége efőtt elfoglalja Barcelonát és meg­
nyeri a háborút s a háború befejezése 
után az olasz önkénteseket olvan gyor­
san hazaszállítják, amilyen gyorsan ha­
jókat lehet számukra találni.

Ez lehetővé tenné, hogy az angol 
küldöttség a népszövetségi tanács má­
jusi ülésén bejelentse Angliának azt az 
elhatározását, hogy elismeri 'az abesz- 
sziniai olasz hódítást. Angol politikai és 
sajtókörökben kitűnő benyomást keltett 
az a feltűnően meleg fogadtatás, amely­
ben Chamberlain miniszterelnök külpo­
litikai nyilatkozata Rómában részesült.

Az angol munkáspárt végrehajtó 
tanácsa pénteken két órr T- *

mozgalmas vita után határozatot hozott, 
amety többek között úgy szót, hogy 
Chamberlain miniszterelnök alsóházi 
beszédével nem jelölte meg az utat, 
amely Európa megbékéléséhez és a há­
ború elkerüléséhez vezet, sőt efenkező- 
feg olyan helyzetet teremtett, mint ami­
lyen i9i4-ben a háború kitörését elő­
idézte.

■*—-75 péllflö
Egy uj kontrafékes kerékpár teljes 
felszereléssel, világítás nélkül, jétállás 
mellett. Tankkerekes sportkocsi párnázott 

18 pengő a BORI gépraktárban. 
Telelőn 203.

ra hosszat tartó
fSUfí

hogy lépéseket tegyen Európa megbé­
kélésére és a Spanyol polgárháború be­
fejezésére, amit Angha, Franciaország 
és a Szovjetunió együttes fellépésével1 
biztosan el lehet érni, végül követeti a 
határozat, hogy szüntessék meg a Spa­
nyolország felé irányuló fegyverszá®»- 
tás tilalmát.

—o—
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1795-27
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1794-27 
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Fzitek Tóth sza- 

1618-27
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i6i4-27
Bgfejlö neve, te^i mag, kátrány, 
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. ili4'37

■szegediügyvédi kamara | 
a pályaszabadság melleit

A szegedi ügyvédi kamara pénteki 
közgyűlésen foglalkozott a zártszám be­
vezetésének kérdésével A zártszám azt 
jelenti, hogy annak bevezetése esetén 
csak korlátolt számban folytathatnak 
majd gyakorlatot azok, akik megszerez­
ték az ügyvédi diplomát. A kamara 
választmánya elvileg ellenezte a zárt­
szám megszavazását, de azt ajánlotta, 
hogy ha a budapesti vagy a szomszé­
dos kamarák elfogadnák azt, akkor ön­
védelemből vezessék majd be az itteni 
kamara területén is. Dr Lehel Pál ka­
marai főügyész javaslata állott a ka­
mara ezen javaslatával szemben. Lehel 
Pál azt javasolta, hogy mondja ki a 
közgyűlés, miszerint »a szegedi ügy­
védi kamara a szabad ügyvédség állás­
pontján van, ennek folytán a kamara 
területére a zártszám bevezetett nem 
kívánja és az ügyet leveszi a napi­
rendről« ,

A javaslat elhangzása után na­
gyobb vita indult meg. A napirendre 
téresi javaslat meliett szólaltak tel dr 
Barta Dezső, dr Grüner István, dr Szó­
éi Géza és dr Czukermarm Andor 
S Dr Czukermann Andor felszólald 
sában hangoztatta, hogy a 
ügyvédi kamarának, — mely taglét­
számát tekintve az ország második ka­
marája —, más kamarák közgyűlései­
nek határozataira való tekintet nélküli, 
önállóan kell határozatát meghoznia és 
ezzel irányt keB mutatnia azoknak a 
kamaráknak, amelyek még nem hatá­
roztak a zártszám kérdéseben.

A hozzászólások után került sor a 
szavazásra. A névszerinti titkos Szava- 
zás során a szegedi ügyvédi kamara 
49 szavazattal 29 ellenében dt Lehel Pá 
főügyész indítványát fogadta cl és a 
zártszám bevezetésének kérdését levet­
te a napirendről. . . 1 1

Építkezések, tatarozások
Az elmúlt héten a követkeeő épít­

kezéseket és tatarozásokat jelentették be 
a város mérnöki hivatalánál:

Rúzs M. Sándomé Szilfa ucca 
9 szám nádtető javítás. —

Tulipán István Sáfrány Mihály uc­
ca 71 szám egy kémény építés; vállal­
kozó: Aradi József. —

Lovas János Damjanich ucca 20 
szám, kerítés javítás. —

Id Szét Antal Rákóczi Ferenc uc­
ca 76 szám, kerítés javítás. —

Rúzs M. Antal Széchenyi ucca 84 
szám, kerítés javítás. — v

Klein Antónia Zolnay Károly ucca 
28 ’szám, konyha és kamra építés; vál­
lalkozók: Biró József és Janó Lajos. — 

Temesváry Ede Bartha János ucca 
i a. szám, aláfalazás; vállalkozó: v. Or- 
govány János. —

Jámbor N. István Honvéd ucca 53 
szám, cseréptető átfedés, tűzfal építés 
és aláfalazás; vállalkozók: Dömsödi Im­
re és Busi Kálmán. —

Túrák Imre Széchenyi ucca 55 sz­
egy konyha építése; vállalkozó: Bokor 
Tózs-ef. —

Antal Endréné Céház ucca 5 szám, 
három ablakvágás és aláfalazás; váBal- 
kozó Szabó László. —

Virág Antal Honvéd ucca 59 szám, 
nádtetőjavitás. —

Folytatédik a lehűlés
Az időjárás a legutóbbi napokban 

lényeges változáson ment át Szente­
sen is. A pénteki meglehetős enyhe ée 
nyárias meleg időt, szombatra fnár hű­
vösé szeles időjárás váltotta fel és a« 
erő sfelhösödés csapadékot is. ígért. A 
(hem csőkkenőEzé!iárás szombaton ei-j 
űzte a felhőket és most már pegyven- 
hatodik napja nem kapott kiadós esőt 
a szentesi határ. Szerencsére a téli fagy 
még nem ment ki egészen a 'tőidből1 és 
a legközelebbi napokra már várható a« 
esőmés. A hőmérséklet ugyanis foken 
zatosan süllyed, nyugat felől tör be 
hozánk a hideg légáramlás, amely zá- 
porszeríi lecsapódásokkal járhat. Ezzel 
azután átmenetileg vége is íesz a kel­
lemes tavaszi időnek, pár napon át hű­
vösebb lesz az idő és csapadékokban 
lehet többször is részünk. Ez az időjárás 
sem lesz azonban tartós, mert a követ- 
Icező hónap elejére, bármilyen szeszélyes 
szokott lenni az április hónap, ismét kel­
lemes idő várható, mert ekkorára a 
hideg fevegőhuBám elvonul az ország 
fellett.

M alM •«t«se K.-------------------------.—T—
fceell eMete»« e e

BomÉIrviHMBsImSAsa

Kaphatni
filer drogériájában

inatM

Szobafestést - mázolást 
•lsórendl kivitelben olcsón 
MOLNÁR KÁLMÁN-nal
készitteuttnk - Szentes - Rákócsiu. 45.

Ingatlanforgalom
Kánvási T. Sándor és bt. nagyki- 

rálVsági 3238 négyszögöl földjét meg­
vette Gulyás Eszter és bt. 2354 pengő­
ért. — i

Molnár Jánosné berekháti ii9i 
négyszögöl földjét megvette Kiss Sán­
dor'és neje 11OO pengőért. —

Nyemecz Etelka nagynyomást 5 
hold 1586 négyszögöl földjét megvette 
F. Nagy János 5OOO pengőért. —

Kuti Ferenc és neje Honvéd ucca 
55 számú házát megvette Négyesv An­
tal és neje 1275 pengőért. —

Ambrus István és neje Munkás uc­
ca 28 számú házát megvette Biró Ist­
ván és neje 145O pengőért. —

Fekete János és neje Honvéd ucca 
7 számú házát megvette Székely István 
és neje 11OO pengőért. —

Fülöp Ferenc Széchenyi ucca 118 
szánni hazát megvette Fekete János­
né 1790 pengőért. —

Fülöp Gábor és bt. Temető ucca 
i3 számú házát megvette Piti Ferenc 
és neje 7000 pengőért. —

Bar tus József nagynyomási 1 hold 
960 négyszögöl földjének feterészét meg­
vette Bartus József és neje 800 pengő­
iért. — „ .... . .1J

öl ■
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FOLD i—1

2484 kvadrát ösziárpával bevetett főid 
Vekerlaposon eladó, értekezni a Szent- 
mártoni-uton a Piti boltban. 1727-31 
Miícsiháton 2O hold töld tanyával és 
Lakos ucca 47 számú ház eladó, érte­
kezni ugyanott. 1722-31

Balogh János ucca 49 szám alatt egy 
vagy kétszobás padolt lakás kiadó, vil- 
lany' bent. 1792-2?
Kettő uccai egymásba nyíló bútorozott 
szoba külön külön is kiadó Tóth Jó- 
zset ucca 21. «668-31

Fetsőréten 16 hold föld "részletekben 
is eladó, esetleg 6 hold évi*használatra' 
kiadó; értekezni Andrássy ucca f9.

1634-27
Nagyhegy 1O7 eiámu szöllőföid eladó,
értekezni Deák Ferenc ucca i30.

Bútorozott szoba van Kiadó Balogh Já­
nos ucca 9 szám alatt._________ 1754-31
Rcgőczi-telep Frangepán sor 2 szám
alatt lakást istállóval esetleg nélküle is 
kiadó; értekezés ugyanott. 1673-2? 
Kosztosokat vállalok, Mentő ucca i4
szám alatt. 1764-31

Eladó 1O5 hold föld tanyával városhoz 
közel, értekezni lehet dr Balázs és dr 
Szlttner ügyvédi irodájában. 979-1O 
52 hold töld eladó Fábiánban, értekezni 
lehet Csonka Sándorral a csengettyüs
iskola mellett. __________1752-1?
Eladó Mucsihát i03 számú 40 kishold

MUNKA-ÁLLAS i—i

Varróleányt állandó munkára felve­
szek. Varrógépek azonnal eladók a
Reis-üzLetben. _______1663-27
Kocsist azonnali belépésre 
Farkas Mihály ucca 4.

tanyatöld; értekezni "Bercsényi ucca 17
szám alatt. __________1751-6
Sós-dtillőben 3 hold tanyatöld búzával 
bevetve eladó, érdeklődni lehet Teme­
tő ucca 18 szám alatt. 1762-6

felveszek. 
1778-3i

Biciklivel rendelkező tiu kifutónak fel­
vétetik. Cím Klauzál ucca 15. 1780-?
Kiszolgáló nőt óvadékkal felveszek. Cím
'a kiadóban. 18O1-27

Eladó 8 hoM tőid a Vásárhelyi ut men­
tén Gránicz-tanya mellett, értekezni le­
het Szeder-teleppel által Alsórét i93-a, 
Pappéknál. k77i~5i

Keresek azonnali belépésre szabadított 
női varrólányokat és egy tanulóleányt, 
jelentkezni lehet Soós ucca 18. 2739-31

Eladó közvetlenül a város alatt fekvő 
bolgárkertészetre kiválóan alkalmas 
mintegy 2 kishold berekháti tanyatöld. 
Felvilágosítás nyerhető az eladással 
megbízott dr Czukermann Andor ügy­
véd irodájában. 1674-1?

Bejárónőt keresek azonnali belépésre:
Soós ucca 27._________________1772-31
Égy-üatal jó urifodrász segéd felvé­
tetik, aki a női hajvágást is pertéfc-
tüi tudja. Soós ucca_6._______1760-3
Mindchesléány összes házimunkák vég­
zésére két tagú családhoz felvétetik. 
Gró! Tisza István ucca 16. 1677-37

Kövesut mellett 7O, 3i, Alsóréten 26, 
holdas tanyás, Nagyhegyen 5 hold szán­
tó, Nagyhegyen 2 hold szőlő, közpon­
ton 3 szobás úri lakás (fürdő szoba) 
65OO P sürgősen eladók. Meghízott Szi­
geti ingatlaniroda, Sarkadi N. Antal 
lucca 6 szám. 1676-2?

Megbízható idős asszonyt tanyára jó­
szágneveléshez, egy idős embert házőr­
zőnek 'azonnalra keresek. Deák Ferenc 
ucca 46. 1678-2?

í—1

Eladó esetleg kiadó Fábiánban i4 hold
töld jó épületekkel, kevés pénzért meg­
vehető, értekezni Símonyi Ernő ucca 6.

1779-7
Alsóréten a Kovács őrház dűlőben 2
hold foki kukorica álá kiadó, értekezni 
lehet Mentő ucca 29. 1798-1?
Dónát i32 számú 2O hold tanyatöld
eladó, értekezni 'Vccsen ucca 11 'dzám 
alatt. 18O5-27

II. kér. Deák Fereee e. 83 számú 
If. „ Reikermere e. 14. számú 
If. „ NagvOrvánv u. 14. sz. ház 
6$ halául 24 kiskun Ilid eladá

Dr. P*ter Érne ügyvéd,

:—: H AZ :—«

Mágocsi ut 5 számú ház eladó.
i6OO-27

Jókai ucca 46 számú ház, mely gaz-
dálkodónak is alkalmas, eladó; értekez- 
m ugyanott. 1531-2O

Egy hasasdisznó és egy kis Singer 
varrógép sürgősen eladó Nagvhegy 
241 szám alatt. 1744-31
Eladó i darabTejős hasas tehén, meg­
tekinthető Felsőrét i3 szám alatt.

1774-7
Bőtejil kisfias tehén van eladó Toldi-
köz 5 szám alatt. ~ 1793-2?
Gyengefias tehenek vannak eladók Ka­
ján 65 szám alatt Veres Bálintnál'.

1763-1?
Engedélyezett bikával fedeztet Murá­
nyi Péter Nagymágocs-Lajostanyán.

1753-!?
Egy gyengefias tehén ép 3 hónapos ma­
lacok eladók Szegfű ucca i3. 1775*7
40 darab tejősjunot nyári használatra 
kiadok, értekezni Nagynyomás 74 alatt.

18O4-27

KÜLÖNFÉLÉK

Gógánysor iO számú ház, mely nyug- 
dijasnak megtelelt, sürgősen eladó; ér­

ek« " ~tekezni Bercsényi ucca 151. 17 56-10
Vecseri ucca 3 számú ház eladó, gazdál­
kodónak alkalmas. 1*769-31
Korsós-sor i4 számú ház eladó vagy 
kiadó, értekezni ugyanott. 1679-2?

LAKÁS, ELLÁTÁS

Ktilönbejáratu csinosan bútorozott uc­
cai szoba kiadó, tavaszi férfikabát el­
adó Horváth Mihály ucca i4, bent az 
udvarban. 17799-27
Ingyen lakást adok csatádtalannak, fel­
tételek megtudhatók délutáni’ órákban 
Rákóczi Ferenc ucca 21-a szám.

1803-27

Erős füszerberendezés eladó, kocsmát 
keresek haszonbérbe vidéken is Lehet;
Cím a kiadóhivatalban. ___ 1629-3
Hegedűs borbély üzlete ha kicsi is,

panozunk. Horthy ut. 1647-31

pa eladó Szilfa ucca 5 alatt. 1646-31 
Különböző bútorok, edények és ruha-

alatt. i692-3i

Bocskai ucca 35 szám. 1______
Kétlámpás Orion rádió, idősebb nőnek
való fekete hosszú kabát _ 
lévő, gumi lepedő eladó Szürszaoó uc 
ca 2

eladó Bálint ucca i3.

rü buzaszalma vanNagyobbmennyiségü buzaszí...........
eladó, értekezni lehet Varga tüszeruz-
letben, Klauzál ucca 2.________ 17OO-31
őOdarábDiasz n ál t te t öcsé tép eladó Bér­
esén)'! ucca 2O alatt. 1642-27
20 hold csuckatő kiverésre teléből ki­
adó, értekezni lehet vasárnap és heti­
piacos napokon Bálint ucca 17 szám 
alatt. 1712-2?
Hereszéna és buzaszalma van eladó 
Asztalos Mihály kocsigyáránál, Nagy­
hegy 403 szám, Kunszentmártoni ut 
mellett. 17I?-3i
Eladó két darab fényezett ágy, egy 
ruhaszekrény, egy keményta tálaló, fé­
nyezett edényszekrény, egy éjjeli szek­
rény, két öntöttvaskályha, sparheltptatt, 
sütő, ajtók, erős kaminajtó, jó erős ket­
tős pinceajtó, jó fehér üvegajtó tokkal 
Lakos ucca 6. 1181-L

Központban különbeiáratu szép nagy
...................rdőszoba 1 1,-‘-bútorozott szoba fürdőszoba használat­

tal kiadó. Szent Imre hg ucca 4.
1711-2?

Nyin uccá 16 szám alatt lakás van ki­
adó, április 24-ére; értekezni ugyanott.

1775-31

kodóban két boglya t 
fiatal kisfias tehene 
Szent Imre ucca 11.

ucca 18 szám alatt. 1695-31
Eladó egy tinóm férfiöltöny, ruha na­
gyobb emberre, egy hosszú tekele fér­
fi és egy női bársony kabát, értekezni 
Jókai ucca 61-a. 1658-31

Mindennemű takarmány nagyobb- n
mennyiségben eladó, Dere kegy házol- k 
ra tahvást, nádat megvételre keresek, le 
Tóth József ucca 43. 1693-1O ©
Buzakék, sötétkék, sárga árvácskák p 
kaphatók tövenként 3 fillérért. Sáfrány e 
Mihály ucca 53. 1541-27 e
Aradi Istvánnál Királyság 27 szám 
alatt nagyobbmennyiségü törek, szár j
és ha] eladó. 1531-27 j
Bokorrózsák, magastörzsü rózsák szép 
fajokban, buxusok különböző nagyság­
ban kaphatók Kutas kertésznél Tóth 
Tózsef ucca i4. 1776-31
4 liter jó tejet naponta házhoz hordva
keresek. Cim a kiadóhivatalban.

1777-31 1
68 éves gazdálkodó saját birtokkal ma­
gához való özvegy asszonvt keres gazd- j 
asszonynak. Cim a kiadóban. 1797-27
Dónáton szár, haj", árpaszalma, pelyva 
eladó, az összes földjeink kiadó; érte­
kezni Jókai ucca 75. 1802-2?
Elsőrendű homok, sárgaföld és egy 
vágnivaló birka eladó Alsórét 231 szám 
alatt, strand-düUő. 1622-27
Különféle használt bútorok és egy jóál- \ 
lapotban lévő zongora eladók Rother- £ 
mere u. tizenöt. 1621-27 f
Elsőrendű tisztított nád még mindig r 
olcsón beszerezhető Vecserinéi Külső- : 
ecseren. 16O8-27 t
Felsőpárti csűrbe április 4-én hajt ki, a 
érdeklődés és befizetés felsőpárti’ ra- 1 
kodóban és családos ember kanásznak j 
kerestetik. 1648-3 1
Jő bort csak a kisén patikával szem­
beni borkimérésben lehet kapni". ]

17O2-1O
ócskavas kereskedésem Nagyörvény 
ucca i03 szám alá helyeztem át. Murá­
nyi György. Ugyanott sparheitek és 
kályhák eladók. 1346-27
Egy kazal kitűnő jó hereszéna van el- 
adó Sáfrány Mihály ucca 88 sz .alatt.

1347-2?
Egy kazal árpaszalma eladó Kistőke
301 szám alatt Ugrai Sándornál ä sze- 
Levényi kövesül mellett. 1355-27
Finom zsebkések, ollók, beretvák, min­
denféle köszörülést, javítást legolcsób­
ban vállai Mihály Károly késes, kís­
éri patikával szemben. 1361-27
Asszonyom! Á legszebbszinü festékeket, 
meszelőket, ecseteket, fehérmeszet és 
mindenféle árucikket Singer Árminnál 
tessék vásárolni a Felsőpárton. 1226-27
Fiatal méhanyák, méhek és pergetőgép 
eladó Bartha János ucca 26-a.

1292-27
: Olcsón eladó motorkerékpár, nagy ku- 
1 korica morzsoló, karikahajós varrógép 
- írógép, mázsa; érdeklődni lehet Bercsé- 
5 nyi ucca 81. t568-31
t Elsőkézből legolcsóbban szerezhető be 

ágylepedő, asztalnemű, törülköző és 
™ egyéb vászonnemü Montalian fnüszö- 
* vőnél, Mécs Balogh ucca 2. 1446-30
i Szekrények, varrógép és egy plüs di- , 
3 vány van eladó Szent Imre hrg ucca 
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1938. március 27, vasárnap ALFÖLDI ÚJSÁG

• van eladó, Dónál
Bf_______1352-27

jjítvák, juhnyiró
isztékban Kiss- 

1468-27 
eiadó~Stam- 

1456-27 
ak váló akácfa-
Kaján 33 szám 

1464-27 
Pataki Imrénél

adó és kévekötői 
keresek.

1449-27
5, kaptafák, sám
Sí, cipész-szerszá- 
nyi" ucca 16.

1383-27

Szerelem

IzTE—SzMi
álságos érc 
délután nég 
ajéit a város 
SzTE és 

a mai küzdt 
a május e| 

lelyi bajnot 
táris fokozol 
ieg a sport!
. A mai ki|
: lösen kétsér 
gja ugyanis] 
:kyt, aki mi 
szemben 
. A MÁV kü| 
tás bau starte 
tréning-elő je| 
E-t jbgositjz 
mérkőzés so| 
garnitúrája 
1 alakult íd 
sévet játszik]

jeíős szerkesz 
A J D A 
»tt Vajda 
»indájában.

szár a vágóhídi
szekrény Pataki-

___ 1385-27
Eíérfíkerékpár van 

29 szám alatt.
1481-27 

háziföld szalmája 
Sádó Simony 1 Ernő 

_1432-27 
.szálásu he részé- 

izámra is Fábiá»- 
_________ 1433-27
és női kerékpár-

cpárok, gumik és 
|sat veszek. Sziget-

1311- 27 
...lüvegek javítását 
ibban jótállás mef- 
Br óra, ékszer, lát-

1312- 27 
.xarékpénltáFVrész- 
|a 71 szám alatt.
__________ 1313-27
darab cseresznye- 

ju Jánosnál, kun- 
a 6 kilóméter jelző* 

1341-27 

ge fajban kapható 
óf Tisza István u.

1267-27 
„it 3 pengő 5 fillért, 
g fillért fizet Wein- 

>ssuth ucca 16.
1282-27 

ppei olcsón váÜafok 
, oldal* kiskapu.

J288-27 

Jüyhákviíágos szín- 
1 cserép kemencék le­

jtők Mazura kály 
Bicca 7. 1286-2?
ZTíucsihát 83. Melis- 
íly tanyáján, értekez- 
“ vagy Kígyó u. 1.

1327-27
|sü csongrádi ó- és 
íling borok fi térén- 
aphatók Széchenyi- 

1606-3
|c HP benzinmotor 
fádon Szentesi uc- 

1523-27 
itógép és egy rudas 
rai mezőőrnél Do- 

132O-27 
'ó-boraim eladók, 
rád, Justh Gyula 

6622-L
£ keket, vélemény- 

ot vásároljon Lisz- 
Dmás efőtt. 1555-3 
Téderis stráfko- 

as kerekeket szá- 
készitek. Balogh 

Kca^i. 15O2-27

Fehér arcodból rám nevet élő húsa 
szádnak — — —
Lobban az élet és elszáll, mint 
füst, a levegőbe. Mi marad nékvink ? 
Vérünk kacagva fut egymás elébe, 
fiatalságunk csengő arany.
Íátszunk!
iobáljuk szivünk a magasba 

s boldog kacagásunk sértse 
a meddők fület.
Gyümölcs a szád, jó izét Fdenben 
harapta Éva és a szemed tükör: 
vágyaim nyuztóznak benne.
Gyere szaladjunk. Úgyis elszáll egyszer 
a mámor és kihűlt életünk tobza, 
testünk, fanyaron rázkódik össze 
majd a sfr láttán.

Harza László.

Egy életre szóló emlék 
egy szép menyasszonyi kép FRIDRICH

műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

Jcete "piájtengelyes 
^ használt és egy 2 

‘ Apponyi-tér 21. 
— 1552-27

|u Sjzéna és leveles 
diósnál vekerháti

________ I5Í5127
rekötős aratóg'ép 
ecseri tanyában, 
fedeztet. 1594-27

Az eziistszarvu tehén
Megjelent az első fecske a falu fö­

lött. Egy ideig forgatta ide-oda csepp 
kis borsszemét röptében, ahogy kiszállt 
a felhő-vagonból, amelyikkel jött, egy 
kicsit Alrika-szagu volt, szennyes volt, 
fáradt a hosszú úttól, alig várta már, 
hogy otthon legyen s jót elnyujtózkod- 
hassék a fészkében. Régen volt, hogy 
itthagyta a falut, alig tudott tájéko- 
zódi a sok egyforma meszeltvályog- 
ház között, hogy melyik is az ő portája, 
de addig-addig nézte, amíg megtalál­
ta. örömében nagyot csivitelt, hátra- 
cseltintett a párjának s éles kanyarral 
beszállónak egy zölddel elhúzott aljú 
lödház udvarára. Hangos csicsergéssel 
örültek az apró, bambácska fészkük 
nek. billegtek a szélén, rendezkedni 
kezdtek benne.

Bekecs András ekkor lépett ki a 
házból a szűk kis udvarra s a fecske- 
szóra felkapta a fejét.

— Nolám, tik is meggyöttetek! 
— egyideig gyönyörködött bennük, az­
tán megtömte a pipáját, komótosan, 
mint egy gazdaemoer, akinek a háza 
területén je ten pillanatban úgy házi­
állat is szirja az illatos, tavaszi levegőt. 
Igaz, a négy közül kettő fecske; egy 
pedig lazult fogú, öreg kutya, semmi 
hasznot se hoznak, de a negyedik : 
tehén, tegnap óta ez is van, tehén. 
Bekecs Andrásnak legénykora óta 
egyetlen álma, egy kis fejőstehén s 
még a ház is másszagu azóta.

Bekecs Andrásnak félreállt a ba­
jusza a boldog mosolygástól, ahogy 
belépett az istáuóajtón s megállt a te­
hene előtt.

A tehén csúnyácska jószág volt, 
alig nagyobb, mint egy tarka kecske, 
alacsony lábú ,sovány, igazi szegény- 
ember-lehene, olyan elálló, kajla szar- 

i vakkal, mint mikor a szamár kétokíaí- 
ra konyitja a fülét.

De tehén volt ,etevén tehén, ak­
kora tőggyel, mint egy liszteszsák, a- 
melynek ‘álján püffedtujju, fehér kész 
tyüt kötöttek.

Bekecs András után kijött a .fe­
lesége is a házból, meg az öt gyereke 
is, körülállták a tehenet, úgy nézték, 
mintha rinoceroszt látnának, mint­
ha sohase láttak volna tehenet életük­
ben. Pedig láttak, de az más tehén vOH, 
ez meg az övéké, tegnap óta, először, 
mióta összekerültek, mióta élnek. Egy 
élet munkája, vágyakozása volt ebben 
a tehénben, mennyi sóhajtás, mennyi 
küzdés, kubikolás, összekuporgatott, 
szájuktól megvont apró f«lér. mire meg 
tudták venni. Ott állottak mellette, si­
mogatták a szemükkel, a kezükkel, s 
örömükben alig tudták, hogy milyen 
nevet adjanak neki.

— Téglás. Legyen Téglás a neve. 
— megállapodtak ebben.

De nem sokáig gyönyörködhettek 
benne, mert kint a ház előtt tompán 
fetbugott a csordás kürtje s kolornp- 
szó gingaHózoti lei a reggeli pirosság- 
ban.

Bekec.sné kinyitotta előtte a kaput, 
Bekecs meg egy letörött ákácgaüyai 
kicsalogatta az uccára. A csordás, 
ahogy meglátta, köpött egyet s csak 
annyit morgott magába :

'— Eunye, de rusnya kis jószág.
Mit tudta ő, hogy Bekecséknek ez 

volt a szemük világa. Addig nézték, 
amíg elvegyült a többi közt, még az­
tán is megismerték a csordában, igaz, 
nem volt nehéz a többi szép állat közt 
ezt a kis maradékot felismerni. Most 
látszott meg igazán a többi mellett, 
hogy milyen csúnya, de ha nem tel­
lett szebbre Bekecséknek, ez volt a 
legolcsóbb a vásáron s majd mást mu­
tat az, ha egv kicsit felhizlalják. Most 
úgy serlepertélt a többi gömbölyű jó­
szág közt, mint egy vörös macska, 
csak a szarva állt kétfelé, alig lehetett 
férni mehette. Bekecsék addig néztek 
utána gyönyörködve, amíg a szemük 
Ic^i látták

Egész nap rágondoltak, róla be­
széltek : nem tudom ,mit csinál a mi 
Téglásunk ad-e sok tejet, amikor pe­
dig a csorda iött, kiálltak mindnyájan a 
kapuba, a zöld gallyat eléje mentek, 
ugv várták.

Jött a csorda, baktattak a tehenek 
narancssárga porfelhőben s a végén 
ballagott Téglás is, véres homlokkal, 
felemás fejjel, csonkán.

Félszarva volt csak meg, a má­
sik szarvát, a íetörtet, a csordás hozta 
pl kczáíicn

Uram Isten, aki a szegény embe­
rek sorsát intézed, miért engedted ezt 
meg, miért hagytad bántani éz't a kis 
egeret, szegényember örömét és egyet­
len büszkeségét!

Bekecs András a fejéhez kapott, 
mintha a házát látná lángokban. Az 
asszony kezét tördelte, a gyerekek jaj- 
veszékeim kezdtek.

- Az úgy volt — mondta makog­
va a csordás — hogy az egyik tehén 
nem állhatta kezdettől fogva, addig 
marta, addig tolakodott vele, hogy le­
törte. Mire odaértem, hogy szétválasz- 
szam őket, már levolt...

Bekecs András a frisstörésü vé 
rés szarvat úgy forgatta a kezében, 
mintha azon gondolkodna, hogy fehet-

Két tehénnek is becsületére vált volna 
amennyit ez a kis vackor adfott. Hogy 
megfejték, szinte megkönnyebbült, el­
keveredett es fcérődzeni kezdett.

örültek neki Bekecsék nagyon. 
Mert ez így ment azután is min­

dennap. Hetekbe telt, mire beheggedt 
a homlokán a seb. Csúnya kis tehén 
maradt, ferde fejével olyan volt, mint­
ha tollszár lett volna a füléhez dug­
va, de annyi tejet adott, hogy csodájá­
ra jártak s aki eddig kinevette, az, 
is becsülni kezdte. Mintha jóvá akar­
ta volna tenni a csúnyaságát .

Bekecsék torkig laktak a tejével, 
jói éltek s még adtak is ei'a tejbőf.|^\! 
pénzt a letört szarvba gyűjtögették, 
amely egyre sulyosodott, sulyosodott s 
egy szép napon 'azt vették és'zre, hogy 
tele van nehéz ezüstpénzzel. A kis falu 
csúfja meg ezüst özte fájdalmasan
elveszített görbe szarvát s vele a Be­
kecsék ólomnehéz életét. >

Marsovszky Mihály

rpható Kiss Er
fürtösi "Károlynál.
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ne visszaragasztani. De bizony azt már 
nem lehetett.

A kis tehén még csúnyább lett így 
egy szarvval, szomorúbb lett, vé­
res lyuk tátongott a szeme fölött, ele­
ven-vörösen, mint egy odatíizött rózsa. 
Ahogy beengedték nagy sirás-rivás^ 
közben, csak ivott-ivott, alig tudták 
Bekecsék vízzel meggyőzni.

Hát most már mit csináljanak ve­
le. Ha a mészárosnak adják el kény­
szervágásra, kevesebbet ad érte, mint 
ahogy ők tegnap vették, ráfizetnek na­
gyon, oda a sok befektetett drága pénz. 
Más meg ki veszi meg ? Kinek kellene 
egy ilyen nyomorék, féiszaryu tehén- 

Már mindegy, úgy voltak vele, fesz 
ahogy lesz, várnak, majd csak válik 
valamire .

De a kis csonka tehén első nap 
olyan tőgyet hozott haza, épjien csak 
hogy le nem ért a földre. Aüg tudott 
tőle menni. Fájhatott neki a sebe, na­
gyon szenvedett, de azért állta türel­
mesen, hogy Bekersné megfejje.

Tele lett a nagy sajtár a tejével.

AJPA mllölvösnél
■■■"■már IIO P-tai gyűrűk

függők, divatgombok, brossok, karórakötők, karcsattok, ajándék 
szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. <■ Wll gtWgfcl

Ha építkezik
1918 évbe*,

Bgftatarizásl atfókedvezméBvtkap. 
Filialen blzalaemal

9. Szaké lales
képesített kőmflmmestirkez.
I. Holtai ucca 13.

Alapítva 1914.

Megremegett. Nem a félelemtől, 
mert hiszen nem szokott félmj hanem a 
beáramló hideg levegőtől. Kinyújtóz­
tatta karjait ,hogy a csontok szinte 
ropogtak a testben. Attán megindult, 
óvatos macskaléptekkel lefelé. Sötét, 
vihogó szeme szinte átfúrta a sötétsé­
get.

A hold sárga karimája, levilágított 
az égről. A háztető nyílásain bevigyor- 
jott a padlásra, s valószínűtlen szür­

kést ehér fénye úgy imbofygott, mint 
valami Jepedős kísértet.

A betörő most megállt. Figyelt. 
Feje előrehajiott, amint iparkodott ki­
venni a zaj okát. Keze Görcsösen szo­
rongatta a revolver hideg agyát. Az­
tán elmosolyodott. Egy kandúr sétált 
méltóságosan a háztetőn.

óvatos léptekkel érte eí a padlás­
ajtót. Pár percig babrált a záron. A 
vasajtó halkan fordult. Most már ott 
állott a lépcsőházban. Agyában kirajzo­
lódott a terv. A második emelet, lép­
csőházi bejárat. Nyaralni vannak. A 
konyhaajtón könnyen bemehet. Onnan 
a hálóba. Pénz nincs, csak ékszer. Vi­
gyázva lépdelt lefelé. Aztán befordult 
a gangra. Az ajtó závárján bedugta 
a kulcsot. Már benn is vöft.

Most gyorsan dolgozni kezdett. A 
szekrényből szapora kézzel szedte ki 
a holmit ,az ékszereket. Be a táskába. 
Aztán vissza a szekrénybe a fehérne­
műt. Kész volt.

Most már csak várnia kellett haj­
nalig. Megnézte az óráját. Két óra 
volt. Leheveredett a díványra. Rágyúj­
tott .Elgondolkozott. Komisz sors, az 
igaz, de izgató. Veszedelmes. Párszáz 
pengő az egyik oldalon, a másikon két 
év. A pénz úszik. Szinte szétfofyik a 
keze között. Persze, nő meg ital...

Felrezzent. Halk beszélgetés szű­
rődött a TépcsőházbóL Hallotta, amint 
a kulcsot fordították a zárban.

Gyors mozdulattal morzsolta ei a 
cigarettát az ujjal között. A revolvert a 
kezébekapta, a táskát a hóna alá. Várt. 
Figyelt. Azután behúzódott egyetlen 
nesztelen szökéssel az ablak függönye 
mögB. • 1
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A m*<5 levette be magát a díványra.
A villany kattant a szobában. Egy 

férfi, meg egy nő jött be. A nő fiatal, 
■zőke, kék szemű. A férfi ideges kispor­
tolt ember.

Es hangja sirós volt, szelíd — Most 
eljöttem hozzád. Ezt akrtad ?

A férfi arca hideg volt. Gúnyos 
mosoly vibrált a szája szélén.

— Ezt kedvesem. Most a kezembe 
vagy. Eleget játszottál velem. Elég 
volt.

Szelíd könyörgés reszketett a lány 
száján.

— Ne bánts már. Légy jó hozzám.
— Tó voltam most komisz leszek.. 

Mert akarlak, érted? Te — és kitárt 
karral indult a nő felé.

A nő felugrott és hátrált előle.
— Ne bánts, nem akarom, hogy 

hozzám nyúlj.
Erős, kegyetlen nevetés szakadt le 

E férfi szájáról. — Most a kezemben 
vagy... és kinyújtott keze elkapta a lány 
ruháját és végig szakította.

Mint fehér hab, bomlott elő a nő 
teste, összekuporodva vetette hátra 
magát a férfi elől. Keze belemélyedt 
E táskájába. Hangja most éles volt és 
tenyegető: — Marád] ott! Állat, mert...

A férfi eléjéáüt szétterpesztett láb­
bal.

—...mert? Levetkőztetlek, leszakí­
tom testedről a ruhát... — és indult a 
nő felé újból.

Fehér tény villant a nő kezében: 
revolver. Reszketett a keze, amint rá­
fogta a férfire. Csattant a hangja: — 
Lelőlek... aztán sirósan buggyant a szá­
láról a szó: — megöltek.

A férfi hirtelen mozdulattal csapott 
le rá. Hangtalanul birkóztak. Aztán 
egy éles csattanás, amit sokszorosan 
vertek vissza a falak és a férfi hátrabu­
kott. Száján fehér, véres hab tört elő.

A nő kezéből hangos zörejjel esett 
ki a fegyver. Meglepetten, megtépét­
ién lihegve támaszkodott hátra. Aztán 
fékezhetetlen sírás fakadt fel belőle, az­
tán ájultan zuhant a földre.

Kint hangos szavak robbantak üté­
sekké. Az előszoba ajtó hangos reccse- 
néssei vágódott ki.

Amikor a lövés elhangzott, a be­
törő sietős léptekkel osont a konyhába, 
onnan a gangra. O volt az első, aki 
kiabált. Hálóinges, pizsamás emberek 
álltak körülötte. A házmester kivágta 
az ajtót. (,

A betörő leszaladt a lépcsőn. A 
kapunál ráorditott a házmesternél — 
Gyilkosság történt. Rendőrért megyek. 
Es a felnyílt kapun eltűnt az éjszaká­
ban.

Másnap az egyik körúti kávéház­
ban olvasta az újságokat a betörő. Han­
gos, rikoltó címek ordítottak a szemé­
be. A lényege az volt, hogy a modern 
bank-élet konjunktúra lovagját az éj­
ijei agyonlőtte a kedvese, egy ismert 
társaságbeli urilány. Az egészben csak 
Ez a furcsa, hogy a nő revolveréből nem 
hiányzik golyó...

A betörő mosolygott. Rémült két 
kék szem simult a szemébe, szőke haj­
tenger bomlott előtte erdővé... Látta

megint a lányt, amint letépte róla az 
az állat a ruhát... Mint fehér hab, bom­
lott eléje a teste.

Valami grimace rángatódzott a 
szája szélén. Igen — gondolta, ha ott 
nem vagyok, akkor... és felvillant előt­
te az a másodperc, amikor elrántotta 
a revolvere ravaszát: öntudatlanul...

Most újból filmezett előtte a tör­
ténés. Lőtt, öntudatlanul, sorsszerűén 
és a férfi hatra bukott a kibomlott női 
testtől.

ö, a ravasz, ügyes betörő — gyil­
kolt. Gyilkolt, mert... és szemei előtt 
felrémiett a lány teste, fehéren, mint 
a hó...

Felsóhajtott.
Fizetett.
Es határozott léptekkel indult a 

rendőrség leié.
, Benedek Ernő

Melesíevl selSte
é* karaláb magaatörzsü rózsa-újdonságok 30 
fajtában kapható. GYŐRI IMRE vlrágkerté- 

azetében, Keresztes utca 3.

Rózsa Sándor megtérése; Apró

Kertészet
Virágoskert trágj ázására a ház­

tartásból Kikerülő anyagok 'közül szá­
mosat jól fel lehet használni. Az első 
kitűnő s kálitartatomban bővelke­
dő anyag a tiszta fahamu. A kálitrá- 
gyák igen hasznosan előmozdítják a 
virágzást, ha más tápanyagok is ren­
delkezésre állnak a talajban, mint pél­
dául a foszfor és mérsékeltebben nit­
rogén is. A fahamut ősszel bővebben 
kiszórhatjuk virágágyásainkra, de rög­
tön be is kell kapálni, mert a szél köny- 
nyen elhordja, tavasz felé azonban már 
csak legfeljebb félcenliméteres réteg 
kiszórása ajánlható. Ha a kitölt cson­
tokat megszáritjuk sütőben, félrerak­
juk és egy-egy zsáknyit összegyűjtve 
megőröltetjük, esetleg összetörjük, úgy 
foszfortartalomban és mészben dús, las­
san bomió trágyát nyerünk, mely jóté­
kony hatását évekig érezteti a virág­
ágyásokban. Ugyancsak elsőrendű, 
többoldalú trágya a baromfi- és 
galambürülék, melyet úgy a cserepes 
növényeknél, mint a virágágyak- , 
szárított és porított állapotban kitünő­
en fel lehet használni. Földdé érlelve 
is nagyszerűen hasznosítható, mert va­
lami fészer vagy tető alatt könnyű táp- 
dus földdel keverve néhányszor meg­
öntözve és átforgatva egy év alatt meg­
érik. Jól felhasználható a vágott ba* 
rom fi to fi- és gyapjuhulfadék is, ha 
elkorhasztásárói gondoskodunk. Keze­
lése, mint a baromfitrágyánáí, föld­
del való rétegeződesbőí, öntözés­
ből és többszöri átforgatásból áU. A 
konyhai zöldséghulladékból falombbal 
és kevés érett földdel vegyítve szin­
tén használható komposztföldet Tehet 
készíteni, csupán érlelése tart huzamo­
sabb ideig, de ha elég nedvesen tart­
juk és gyakran öntözzük, el is elkészül 
egy-két év alatt. Ne dobjunk el Jehát 
semmit, amiből hasznot húzhat­
nak hálás növényeink.

■13V111IT AUTÓBUSZ-MENETREND MÜV3UT
Érvényei 1MV.

. SZENTES-SZEGED.
7.37 Ind. Szentel piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38 
8.14 érk. Hmrásárhely Fekete Sas |«zill6 Ind. 19.01 
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menet).) Ind. ■ 18.20

* — csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy Szegedre P 310, Hmyáaárhelyre P 2 — 
Tértijegy ,, P S"—> •• f

SZENTES—CSONGRÁD.

5,54 19,40 lúd. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24 
6.12 20.00 érk. Caongrád (M. kir. sz.) ind. 22.28 7 05

• — csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy P — 80, menettérti jegy P 1*20

SZEGED—BUDAPEST.
13,20 Ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53 
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szállá Ind. 1649 
17.05 érk. Budapest Mossollni-tér Ind, 14.15 

•—csak hétköznap közlekedik

oktiber
Budapestre menetjegy Szegedről”? 9*30, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P17.30 
Budapestre tértijegy Szegedről P 17’SO,^ 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 13 50

SZENTES—BUDAPEST 

5.54 ind, Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.46 
6.12 érk." Caongrád Magyar kir. szálló Ind. 22.28 
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona azálló Ind. 2V50 
7.22 érk. Kecskemét Beretvás szálló Ind. 21.05 
9.20 érk. Budapest i Mussolini tér’ Ind. 19.10
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Menettértijegy: Caongrádra P 1'20, Kiaknnlálegyhá- 

zára P 310 Budapestre P 16.

Irta: FejSrvírf Jóöef.
XXIV.

— Hát kivárnátok vissza sokszor? 
Gondoltatok rá?

— Gondolunk most is. Aszongyák, 
hogy szabadul nemsoká. Várják a gye- 
rökök, de nagyon.

Megint csendült a szó. Látod azt 
a fekete csikót. Ott van a szegedi vár. 
Szuronyos őr van a tetején a bástya­
falon. Ajtajában dupla őrszem. Aki egy­
szer bekerül, annak számára nem igen 
nyílik meg többé az ajtó. Ott a ka­
zamaták, a penészes mély börtönök, 
melyeknek falát a Tisza vize nyaldossa. 
Soha egy csepp napsugár. Melyik hát 
az igaz? Melyik hát a jobb, melyik a 
törvény ? Az, amit a cseh parancsnok 
diktál, vagy amit ez az öreg, szomorú 
magyar regél ?

— Volt-é neköd kapitányod Ró­
zsa Sándor ?

— Nem szógáltam alatta. Elmön- 
tem ugyan utána a csapatának én is 
negyvennyócba, de aztán útközben lé- 

I vertek a rácok. Ezt az emléket tőlük 
' kaptam. És mutatta a beforradt seb- 
j helyet.
j — Akkor is rondo's embör vagy,'
I mert mög volt benned a jó szándék.
! Most már felviűanyozódott Rózsa Sán- 
i dór. Vissza, vissza tudna jönni ez a 
j szép, ez a dicsőséges múlt. A hatalom.
! Az ötszáz harcos. A feketeingesek lé- 
! giója, mely rettegett volt és verhetet- 
I len. Azonban csendült a szó. A múlt 
j beszélt, fogta a szivét simogató ma- 
j rokkal. És hívta, hívta. De csendült 
! újra a szó:

— Aztán foglalja jóba magát öre- 
I gém. Legyen hasznos polgára ennek 
I az országnak.

— Az leszek Kegyelmes Uram! 
Majd kapálgatgatok a mezőkön. Azu­
tán a kertbe oltogatom a rózsafákat, 

i Tavasszal az első piros meggyet énsza- 
' kitöm le és odaviszem a kis unokám­

nak.
Milyen szép beszéd ez. Ami elmúlt, 

elmúlt. Vissza nem hozhatjuk úgysem. 
De hói van Bodó Julis, hol lehet most?

1 Vissza-visszatért annak fehér karja 
1 képzeletébe mindig, ötvenhat eszten­

dő, mi az? Abból tizenkettő nem szá- 
mos. Aztán milyet nyekkent az a puk- 

, kadt svább ott a budai korcsmában, 
j mikor kidobta. Pedig van vagy 15O 
1 kiló, három bécsi mázsa. Ember legyen 

az, aki egy ilyen zsákot felemel a vál­
lára. Érezte Rózsa Sándor, hogy új­
ra ember, férfi és nem öreg. Csak az 
a szó ne csendülne újra: «jó leszek Ke­
gyelmes Uram.« ígéret volt ez. Eljegy­
zés, egy nagy ur előtt, aki szépen be­
szélt vele, nyájasan. Aki a kezét is meg­
szorította, pedig a legelső férfi az or- 

! iszágban, a belügyminiszter. Aztán az. 
■ az öt tizes, amit odaadott neki.

— Hiszen négyet visszaadtam, 
1 egyet jnedig megküldhetek még. Már 
í önmagával alkudott Rózsa Sándor. De 
i legyőzte az érzést. Aztán az öreghez 
j fordult és azt kérdezte:

— Beszélj, mit tudsz még!?

A pesti ezjn* 
ru tagja a nyáron 
keresztülkasui a vi 
falucskákban a la 
házában kellett az 

— Egy reggel- 
volt kedvem lelkei 
az idő, amikor a 
lelrázott.

— Keljen tel, 
— Csak hagy 

neki — most nem 
— Az nem b 

kislány — de az 
asztalteritéshez.

Kohnék vend< 
ra, de az asztal k 
az asztal sarkára k 

— Kohn bác 
bakt is korban lévő 
szeretnék a sarkon 
megyek férjhez.

— Alaptalan 
mosolyog Kohn - 
egész ifjúságuk a 
és mégis férjhez

Azok
Cinege ur so 

kor ezt szemére v< 
válaszol

— Nem tehe 
I hibám, hanem az 
: ugyanis azt mom 
I csak három óra 
; rödm. Az én orvoi 

bajom eben azt r,
: két órában egye!
; sohasem jutható"

A pulylj
A régi világ"b| 

i a legátus diákok 
• dégül látta.

Egy ünnepi 
I rasült pulykát liozl 
1 nő és a pecsenyéi 
I légátus elé helyezi 

— Amice, otf 
■ szól a tiszteletes 
I a pulykát.

A megtiszteli i nül lát neki a diáki 
Közben felpif 
— Hol kezdi 
— Ahol csak 
Erre a diák 

és mosolyogva jel 
— Hát bíz 

otthon kezdenem I 
A tisztelete« 11

1 ráesett válaszon, 11 
* hogy a diák rési 
! * pulykát és más [ 
I talra.
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De az már nem igen beszélt, mert ; tudnám a "módját, 
<adt aszómé, mint a sülthalnak. Na- 1 szólalásra birni a ti:felakadt

gyokat ásított aztán szépen ráborult 
az ingeujára és hortyogva elaludt. A 
többinek a feje is szerte hanyatlott már. 
Erős volt az ital és sok. Rózsa Sándor 
egy kicsit lerázta magáról a mámort. 

(Folytatjuk.)

A cí
Az egyetemi 

menesztették Pesti] 
részt akkor ir haza,! 
sége. Emiatt sürüf 
de csak eleinte.

Tudniillik han 
arra, hogy a soron 
lek vajmi ritkán td 
két, ki kell jönni a 
hoz a jTénzespostásI 
megcsappan és od| 
család, hogy mi 

Mert hogy csal 
na magáról levelet,Bz 

Ez oknál fogyat? 
mondja a kaszinóbr 

Nem ír az énfv 
se.

Egv sorstárs 1 e 
Mi sem köpi /t 

Az én fiai 1 
ni 
a1IHát mites« ík-g 

— Levelet írok -s ^ 
tein: u. 1.: soraim*0* 
mellékeltem. Es mát ír 

__? ?
— Tudniillik 1 

a borítékba.
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:tt válaszon, íj

a diák rési 
ykát és máis "

A cl
Az egyetemi 
;szfették Pesti 
akkor ir haza,!
Emiatt sürü| 

sak eleinte. 
Tudniillik ban 
hogy a soron 

rajmi ritkán t| 
ki kell jönni
a pénzesjyistásl 
:.sappan és od| 
cl, hogy mi 
Mert hogy csal 
lagáról levelet,íz 
Ez oknál fogvalg
dja a kaszinóbr
Nem ír az énpv

Egv sorstárs 
— Mi sem köm re 
íi.... Az én fiai i 
ám a módját, n 
.fásra bírni a fia <
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■zinhízi világ nep 
íyáron gyalog harang 
1 a vid :kct és sokszor 
a lakosok vendégsze 

itt az (jszakát töltenie 
igei — neséü — nem i 
telkein és már délre 
or a láziak kis eset

a fel, i t az ebédidő, 
hagyd fiam — mond 
nem a árok enni", 
mi ba — heveskede 
e az gylepedő kelt 
z.

vendég ;t hívtak vacs 
tál ki< sí és a Grün-, 
íra keiül.

bácsi —reklamál a 
lévő (Irün-iány — 
rkon ü ni, mert akkor
!Z.
dán bibona az égés 
m — az eszkimó iái 
k alat a sarkon ii 
tez sz< ktak menni.

)k az jrvosok
■ soh; sem fürdik, t 
e veti egyik barátja

ehete: róla, nem a 
az or osoké. Az orv 
ondjáhogy evés 
ra elieliévei szabad 
rvosoi i pedig a gyo 
t rent eke, hogy mii 
yek valamit. így t 
tok lozzá a fiirdé 

—0 —

ilykajfecseny e 
gban szokásos volt, 
Lókat a tisztele les

í eból alkalmával p 
oz az asztalra á szál 
réstál it a pap íntési 
ezi.
ott a kés meg a vtl 
1 — kezdje meg I«

elő 1 iladatnak üg'
|k;
pil.an :
:djen meg, kérem 
ak atarja... 
k 1ee eszti a kést, 
jegyi meg:
: én legszívesebbe 
m míg!
s nagyot nevetett a 
, inti tt a szakácsit 
észér; csomagoljá 
£s sültet adatott as

csalétek.
m polgár, ha víc 
ístrejbizony csak 
za, ha pénzre van 
iirün is ir a gyért

hamafost rájön a 
ronkivüli pénzkérő 
n teremnek gyűrni 
ni abból, amit else 
stás, íergó a levele 

odahaza tanakod 
m van a fiúval ? 
csakjamugy kany 

elet, Azt már nem 
)gva égy apa mélái 
inóban:
! én fvihák fiam

árs megjegyzi err 
könnyebb mint ezi 

í fiain se irna,ha 
Íját, miként lehet 
a fiatal urat. 

t csinálsz ? 
írok és utána bigj 

raimln'z egy tizpe 
; már másnap ír a

tik egy vasat sem
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«zinhízi világ ncpsze" 
lyáron gyalog barangolta 
1 a vid 'két és sokszor kis 
a lak sok vendégszerető 

;tt az éjszakát töltenie, 
igei - neséh — nemigen 
telkein és már délre járt 
or a láziak kis cseledje

a fel, i t az ebédidő, 
hagyd fiam — mondtam 
nem a árok enni. 
im ba — heveskedett a 
e az gylepedő kelt az 
z.

vendég ;t hívtak vacsorá- 
tat ki(ii és a Grün-lány 
íra keiiif.

bácsi —reklamál a kis 
lévő (riin-lány — ,nem 
rkon ü ni, mert akkor sosp 
;z.
dán bibona az egész — 
m — az eszkimó lányok 
k alat a sarkon ülnek 
tez szi klak menni.

>k az írvosok
" sohisem fürdik. Ami- 
e veti egyik barátja, így

ehete: róla, nem az én 
az or esőké. Az orvosok 
ondjá:, hogy evés után 
ra elkeltével szabad fü- 
rvosom pedig a gvomor- 
t rent.dte, hogy minden 
yek valamit. így tehát 
tok lozzá a fürdéshez. 

—0 —

ilykajfecseny e
gban szokásos volt, hogy
lókat a tiszteletes ven-

í ebéi alkalmával píros- 
oz az asztalra á szakács- 
néstáht a pap intésére a 
ezi.
ott a kés meg a villa —■
; — kezdje meg kelméd

elő 1 iladatnak ügvetfc-
|k;
piLar:
tdjen meg, kérem? 
afc a tarja...
k Tee eszti a kést, villát 
jegyi meg:
: én legszívesebben — 
m míg!
s nagyot nevetett a talp- 
, intitt a szakácsnőnek, 
észér; csomagolják be 
£s sültet adatott az asz-

csatótek.
ni pölgár, ha vidékről 
istrej bizony csak ja vá­
za, ha pénzre van szük- 
iirün is ir a gyerek —

hamafost rájön a koma 
ronkivüli pénzkérő leve­
rt teremnek gyürnölcsö- 
m abból, amit elsejctájt 
stás.íergó a levelezés is 

odanaza tanakodhat a 
ni van a fiúval? 
csaklamugy kanyanta* 

eét, azt már nem teszi. 
)gva így apa mélabusan 
inóbati:
; én Fvihák fiam soha-

árs megjegyzi erre: 
könnyebb mint ezen se* 

1 fiam se irna.lia nem 
íját, miként lehet meg* 
a fiatal urat. 

t csinálsz?
írok és utána biggyesz- 

raimlw-'z egy tizpengőst
5 már másnap ír a nu... 

ük egy vasat sem teszek
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Derekegyházán a őOy-es parcella eladó, 
értekezni Deák Ferenc ucca 123.
____________  1639-31
Eladó a Jaksor 2O számú 23 és fél 
kishold tanyatöld. Felvilágosítás nyer­
hető dr Czukermann Andor ügyvéd 
irodájában._________ 1653-31
Eladó 5 és félhold tanyaföld és tehén­
trágya, értekezni Kisér ucca 3i szám
alatt. 1687-31
Eladó a fertői csatornaőrház mellett 5 
kát. 1255 négyszögöl föld, értekezni le- 
het Tors Kálmán ucca 9. 1351-27
Mucsiháton 12 kishold szántóföld el­
adó, értekezni Sáfrány Miháfy ucca 76.

_ 1613-27
Eladó városhoz közei Berekhát 27 szá­
mú 5 hold tanyaföíd jó cserepes épüle­
tekkel, értekezni tehet Purjesz Zsig-' 
mondjicca 16. 1O54-3
Eladó Fábiánsebestyénben 7 kát. hold 
föld, értekezni lehet Deák Ferenc ucca
29-a.__ 1628-27
Eladó Zatotán sürgősen 6 hold 380 
négyszögöl és 1 hold 35O négyszögöl 
föld, érdeklődni Gógánysor 16 szám.

126O-27
Eladó a Kistisza-szigetben 2 hold sző­
lőtök!, kévekötő aratógép, rosta és fe- 
hérvesssző az Alsóréten Pardi Bálint­
nál______________ ____________ 1731-1O
Nagytőkén 6 kishold, Kistőkén iOhoId 
föld eladó, értekemi Vecsen Istvánnál
Nagytőke 44-a.______________ 1259-27
Eladó-Kistőkén 8 hold föld épülettel 
Nyomáson egy háziföld, értekezni le­
het Kistőke 70/a. sz. J238-27
MucSi hálón öfödféT hold tanyaföld, 
Bartha-i :■; fölcmői 6 hoív és hasas té­
tién eladó, értekezni Lakos ucca 53.

i23O-27
Eladó Vekertoposon 8 hold föld vagy 
házért elcserélem, értekezni lehet La­
kos ucca 70 szám alatt.________ 15O8-3
Három kishokí föld a város alatt kö­
vesül mellett herelöldnek kitűnő és Ár­
pád ucca 45 számú ház sürgősen eladó.

1591-27
Kistőke 35O számú i 6 hold tanyaföld és 
egy kazal gyepszéna eladó, értekezni 
Kistőke 110,' Pintér Antallal! 17IO-7

Babó# ucca 1 számú ház eladó, értekez- 
m lehet ugyanott.  1337-2?
Mentő ucca 56 ezámu ház Bfadó, érte­
kezni lehet ugyanott._________ 1345-27
Eladó Nagyhegy 39y számú ház, köves- 
ut mellett, értekezni fehet ugyanott.

______________ 135O-27
Pipacs ucca 1 számú liáz, 1 és 3 hold 
alsóréti földek és vontatókocsi eladók.

____________________________ __ 1357-27
Kéreg ucca 4 számú ház eladó, értekez­
ni a fenti szám alatt. 1348-27
Urgeior-i9 számu ház-eladó, értekezni 
a fenti szám alatt. 1457-2?
Huszár ucca 3i számú ház eladó, két 
puhataszekrényt megvétel ne keresek. 
Neccelést vállatok. Létra eladó. 1478-2? 
Kéreg ucca 43 számú ház kispénzű em­
bernek eladó; értekezni ugyanott.

__________ 1358-27
Eladó-Babós ucca 7 számú cserepes
ház, értekezni ugyanott. _____ 1359-27
BoroBs ucca 1 számú ház esetleg két 
portára osrtva is eladó. Kis Árpád vár- 
megyeháza. i364-27
Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó, 
értekezni a fenti szám alatt. 136O-27 
Jókai ucca 69 számú ház üzlettel együtt
eladó, Kátai ucca 12 számú üzlet eladó» 
vagy kiadó, értekezni Kátai ucca 12 
szám. - 1363-27

Központban a Bocskay ucca 2O számú 
ház —esetleg 2 részre osztva is — eladó. 
értekezni lehet ugyanott. 129y - 2 7
Széchenyi ucca ii9 azámu ház és egy 
hasas tehén eladó. 1370-2?

jLLjnüZLÉT-ÜZLETHELVlSfiG;-^»

Kiss Gusztávné Jókai ucca .82 számú 
kocsmája jogfolytonossággal, háza élet­
járadékkal eladó. 1529-31
Üzlethelyiség kiadó. Az Általános Ta­
karékpénztár székházában a Takács­
féle üzlethelyiség folyó évi junius i-tőL 
kiadó; érdeklődni Jetiét a Takarékpénzr 
tár igazgatóságánál. i689-2?

»—; LAK AS, ELLÁTÁS 1

Bútorozott szoba kiadó, ebéd koszt vagy 
teljes ellátás kapható Sáfrány Mihály
ucca 32. 48-

Nagyhegyen 3Ö63 négyszögöl jól be­
állított szőlő épülettel eladó, érdeklődés 
Orosz festéküzletben Kispiactér vagy
Kisgörgős ucca 21.___________i69i-10
Házat vennék-ötszáz pengő évi törlesz­
téssel, örökrész vagy holtig való jog 
o-ai is lehet. Címet kérem a kiadóba.

i536-27
Kistőkén kövesül-közelében 32 hold 
löki elladó. Értekezni Tóth József ucca 
36 szám alatt. !537'27

H AZ

Bercsényi ucca 61 számú sarokház el­
adó, értekezni Széchenyi ucca 60 alatt. 
Takarításért ugyanott íakás van magá­
nyos nőnek.   i684-3j
Battyány uccá r 5 számú ház egészben 
vacry felerészben szabadkézből eladó;
értekezés az udvarban.______  1649-31
Eladó Szegfű ucca 2 és 15 számú ház,
értekezni ugyanott.____________ 1694-31
Derekegyházoldafon -7 és fér hold föld 
és Sátranv Miháfy ucca 35 számú ház
eladó. ___________________ j69g-3i
Gróf Vécsey ucca 2 számú ház eladó 
(Hékédi teiep), értekezni tehet Kiss
Zsigmond ucca. 14.___________ 1612-27
Eladó Deák Ferenc ucca 52 számú liáz
értekezni lehet ugyanott.___  1357*27,
Kisér ucca 53 számú ház eladó, értekez­
ni lehet a hely színen. ____ 1473-2?
Sáfrány-Mihály ucca 66 számú ház cl-Oil* I dli j ívűn««;    ■ ' ^ ,
adó, értekezni lehet ugyanott vagy Dó­
nál 17? szám alatt.____________ 1738*3
Tóth József ucca 7O számú ház éladó, 
viz villany bent; értekezni ugyanott.
’________________ 1333-27

Kinizei ucca 3 számú ház eladó, vízve­
zeték bent van; értekezni Balogh Já­
nos ucca iO. 1334-27

Mikecz ucca 2 számú ház eladó, érte­
kezni a helyszínen vagy Kistőke 40-a
alatt. _______ _____15O7-27
Honvéd ucca 2O számú ház eladó, Sze- 
der-tefepen egy porta kiadó; értekez­
ni a fenti szám alatt. 1583-27
Cicaíricis ucca 9 számú ház elköltözés
miatt sürgősen eladó. __ 1579-2?
Mentő ucca 4i számú ház eladó, érte­
kezni lehet ugyanott. ______ i640-3
EIadő™grórTisza/ István ucca 42 számú 
ház és egy kancaló. i64i-3
Kisér ucca 53 számú ház ügynökök ki­
zárásával eladó, értekezni ugyanott le­
het_______________ 980-27
IV. Mariiba ucca 1 számú ház sürgősen ( 
eladó, ugyanott pgy diófaderék is, ér- j
tekezni ugyanott._____ 1271-2? í
Négyizobás kornfortos urV ház fürdő- 
szobával, nagy kerttef és különféle bu- \ 
torok eladók. Rothermere i3 szám .
alatt. ________ ________________ 1273^-27 j
Eladó Törzs Kálmán ucca 2O számú ,

I ház viz, villany bent, gazdálkodónakal- j 
1 kai más, értekezni ugyanott. 1275-2? j 
i Berciényi ucca 1O4 számú ház eladó, • 
i ártéziviz bent, értekezni Sséchenvi ucca
I i03 szám.____  _ 1289-27

Jókai ucca 42. számú ház eladó.
________________________ 1293-27 j

Vais ucca iO számú ház eladó, értekez- ( 
ni lehet ugyanott._____________1227-2? ,
Jókai ucca 15 számú ház eladó, sok jó • 
épületekkel, gazdálkodónak is almi- j 
más, értekeim lehet ugyanott. 125O-27 j
Bercsényi ucca 1O5 számú ház eladó, 
tíz, villany bent, értekezni fehet ugyan­
ott. ____________________1249-27
Jókai ucca 123 számú ház eladó, nád­
tető lebontásra vagy lebontva szintén
eladó. ____________ 1235-27
48 év óta fennálló ház, melyben üzlet 
és kocsmahelyiség van, eladó; cim a

i kiadó fiivá tatban. 1436-27 
: Sáfrány Mihály ucca 1O2 számú sarok»
: ház eladó, értekezni ugyanott. 1375-2?
I Bartha János ucca 5 számú ház, volt 
I Sarkadi-telep eladó; értekezni lehet
i Batthyány ucca 3._______ 1330-20

Gazdálkodónak kiválóan alkalma* nagy 
portáju, sok épütetü ház kedvező fize­
tési teltételei eladó. Felvilágosítás kap­
ható, alku köthető Vajda ügyvéddel a 
mozi mellett. 1548-27
Eladó Nagyörvény ucca 87 számú ház, 
ugyanott egy lóravaló szerszám és négy 
íatengelyes kocsikerék; értekezni" lehet 
ugyanott. _ _ 15^9-3
Vecseri ucca 56 számú Ház eladó, érte­
kezni lehet ugyanott. 1566-3
Város területén házakat, Szentes háti.-* 
rában földeket előnyösen közvetít Ká­
tai ingatlaniroda, Tör* Kálmán ucca 
i9 szám. 1367-27

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy 
bútorozott szoba kiadó. 5488-L
KristóNagy István ucca 7 szám alatt 
bútorozott szoba i-ére kiadó. 1624-27
Patiolt szobás íakás április 24-től" kiadó
gróf Tisza István ucca 25, érdeklődni 
Lehet hetipiacos napokon. 16O7-27
Egy pár jómaga!) iró^ cselédnek^ Lakást

ikaritáí ' ~adnék ta 
3.

isért. Rúzs Molnár ucca 
1625-27

Kiadó Stammer Sándor ucca 38-a sz. 
alatt szoba-konyha, speiz, ólból álló 
külön Lakás, azonnal elfoglalható. Ar­
tézikul bent. Értekezni ugyanott.

i696-31
Bálint ucca 4 szám alatt egy szoba,'
egy konyhás lakás kiadó._____ 1736-31
Haszonbérbe kiadó Széchenyi ut 52
52 számú kétszoba konyhás lakás ud- 

i var és kerthasználattai, értekezni lehet
j ugyanott._____________________1746-31
I Bútorozott szoba kiadó március 15-re
- Bartha János ucca 24/a.______ 13O3-27
I Eladó-kövesüt mentén Lévő üzlet ház,
: részben adómentes. Cícatricis ucca 45.

1369-27
; Magányos Mzban kettő szobás lakást 
1 mellékhelyiségekkel hosszabb időre áp- 
! rilis i-re kivennék. Ci n: Széchenyi uc-
, ca 53. _______ 16O2-27
, Bútorozott szoba kiadó, azonnal fclfog- 
j laiható, ugyanott jó házikoszt kapható.
I Andrássy ucca 6.______________ 16OO-27
I Kétszobás lakás május i-ére kiadó, uj 
j téderes kocsi eladó Stammer Sándor 
! ucca 38-a, Márton bognárnál. j_596-27 
j Központon egy szoba-konyhás Lakás 
! külön udvarral május i-re kiadó, érte- 
; kezni fehet Tóth József ucca 34.
1 - 1615-27'

MUNKA-ALLAS

Egy megbízható jómagabiró ember tel"-, 
vétetik. Értekezni Bocskai ucca 25sz.
alatt._____________________ 1645-31
Mindenes íőzölányt keresek. Dr Kun,
Harucker ucca 15._________LÍ?52*2Z!
Kerékpárral rendelkező embert állan­
dó munkára felveszek: Baráth vincel­
lér, Bercsényi ucca J5-_______i698-3i
Egy jómunkás nőifodrász segédet — 

j férfit vagy nőt — telveszek. Hemid Ar- 
: pád borbély mester, Vörösmarty ucca
i 6. __ 1707-31
! Egy jő megbizható embert gulyásnak 
1 keresek azonnali belépésre, jelentkezni 
j a déli órákban Rothermere ucca 33. 
j 162O-27
I Gazdaságban elhelyezkedne volt gaz- 
i dálkodó helyben vagy vidéken. Gaz- 

■ dasági szerszámok vannak eladók Bér- 
j csényi ucca 44. 1616-27
[ Egy erős liut tanulónak felveszek. Er­

dei Dániel bognármester Horthy Mik- 
i lós ut iO, egy nagy daráló étodó.

______ _________    15^5-27
Magjőszággal rendelkező tanyást kere­
sek. Jelentkezni Tóth József ucca 21 
szám alatt lehet.______________ 1666-27
Egy jó fiút tanulónak felveszek. Se*- 
ti sütöde. Nyíri ucca. 22. Török anya-; 
galambok eladók, 1732*3,
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Egy jő tiut cipész tanulónak felvesz 
ifi Nagy Gábor Bercsényi ucca 152.

J 6 1374-27
Egy jó tiu cipéssztarioncnak felvétetik, 
üiltetnivaló fcéksziívaía van eladó
Batthyány ucca 8. __ 1458-27
Egy iómunkás bognársegéd felvétetik 
Bende Imre bognárnál Mentő ucca 54
szám alatt.________________
IdősVjómagabiró nőt" keresek városhoz 
közel lévő tanyámra aprójószág gondo­
zónak, cím Nagygörgős ucca 25.

i540-27
72~éve* gazdaasszony mindenes tiszta 
asszonyt vagy idős lányt keres, aki gon­
dozója is lenne, fejni, tömni' tudjon. 
Cím a kiadóhivatalban. 1245-27

“jószágok :—í

Kiss Sándornál Munkás ucca 12 szám 
alatt uj cipő rendelés, javítás olcsón, 
gyorsan készül. Vályog verő embert ke­
resünk. 1724-3

Puli hajtókutya eladó Rákóczi Ferenc 
ucca 96 szám alatt. 1635-3
4 darab 7 hónapos süldő eladó Bercsé­
nyi ucca 28 alatt Konrádéknát. 1623-27 
Egy 10 hónapos 80 kiló körüli hízott 
sertés eladó Rothermere ucca iO szám
alatt. _____________ _l60i'27
Egy heréit Jó van eladó Nagyhegy 16 
szám alatt.    ____ 1716-31
Pávák vannak eladók Fábián 171 szám 
alatt if]. Kanász N. Sándornál és csut­
katő résziből kiverésre kiadó 1715'31
Engedélyezett bikával fedeztetek, egy 
vizhuzó motort megvételre keresek, 
Dancsik Mihály Alsórét 3i. 1714-31.
Kisfias tehén van eladó Szentlászló 57-a
szám alatt Dömsödi Ferencnél.

1725-27
Egy anyakecske két fiával eladó Alsó­
rét 237. 1729-3

Megbízható répamagvakat vásároljon 
Gyovai fűszeresnél. Kétszobás és egy­
szobás lakást május i-re Tceresek. — 
Horthv Miklós ut. 1721'^
Nagyörvény ucca 78 szám alatt oszlo- 
noknak és kutágasnak való akácfák el­
adók. _________________________ iJ20'3
Egy jókarban lévő uj babakocsi tank­
kerekekkel eladó gróf Tisza István uc­
ca 32.__________   L^7l2l
Eladó” bodorkamag és heremag Alsórét
61 Bartus Mihálynál.__________ 1730-ß
Égy”sotétkék matrózruha és egy öltözet 
magyar ruha van eladó Stammer San-
dór ucca 40 szám alatt.________ 1637-31
Megvéteíre keresek 5 vágy 6 darab 
30 centiméteres belvilagu ccmemtcsőve- 
ket: Vásárhelyi ut 6. 1734-31^
Elsőkaszálásu jó hereszéna mázsaszám-
ra és ölszámra is eladó vekcrháti ma­
lom mellett Aradi Jánosnál. 17^-3
Trágva van eladó Vörösmarty ucca iO
szám alatt._____________________ 1742-3
Akáctaoszjopok és góréoszlopok van­
nak "eladók Kistőke 19 5 szám alatt.

1741-3
Naponta friss tejet házhoz hordva ke­
resek Rothermere ucca 64, Élelmiszer- 
üzlet. 174Ö-3
Dónát 38 szám alatt 17 darab u] cso- 
roszfa, használt kocsi és szár van eladó.

____________  1737-3
Vízvezeték, fürdőszoba szerelést és ja­
vítást, valamint esztergamunkát, ten­
gelyszabályozást, csapagysütést olcson 
készít Dobossy és Batka Munkácsy uc­
ca 2.

Másféléves disznó iO fiával eladó, meg­
tekinthető Széchenyi ut 15, Jámbor 
órásnál.______________________ 1733-31
Fajtiszta sárgalábú és ^árgahusu fehér
Wyandotte keltető tenyésztojás előjegy­
zését elfogadom. Borza ucca i4. ^ ^

Eladó borjúját okvetlen jelentse Kán­
tornál Batthyány ucca 1._______1590-3
Egy eves takótarka bika törzskönyves 
szülőktől származó, tenyésztésre kivá­
lóan alkalmas, eladó Kovács Ferenc 
szíjgyártónál, Sarló ucca 24. 1493-27
Egy 2 esztendős kancacsikó eladó Dó­
nát 56 szám alatt Rúzs Molnár Imrénél.

i3i9-27

eladó

Bimbó Józsefnél Kistőke 3i8 számajatt 
egy fiatal hasas tehén és egy kazalhe­
re? z.'na eladó. 13O4-27

Polgár
17O1-31

Égy kancaló hasonló megfelelő paripa
lóért elcserélendő, vagy pénzért eladó, 
értekezni Deák Ferenc ucca 1O1 szám.

_______________ 1287-2?
Eladó 2 drb hizómalac, kasnak való
vessző kapható, értekezni Deák Ferenc
ucca 33 »ám.________________ 1284-27
Egy l<$ és egy fejős tehén van eladó. 
II. kér. Rákóczi Ferenc ucca 94 szám 
alatt. ______________________ 1268-27
Engedőit ezett pirostarka bika ésman- 
goüca kan van fedeztetésre Sarkadi N. 
Ferencnél. Kaján 64. 1232-27

Cipész sima varrógép
Sándor cipőgyárában.______________
Ég >7”jóállapotban lévő öntött spar beit 
eladó Szürszabó ucca 22 szám alatt.

___________ 1697-31
Modern diófa-hálószobabutor ,sezíonok 
és egyéb bútorok alkalmi áron eladok
Széchenyi ucca 26.____________1708-27
Olcsón vásárolhat festéket, répa Ma- 
uthner-magot, lisztet, korpát, fűszert 
Kovácsnál Tókai és Szalai ucca sarok.

1638-31
Égv kazal eísőkaszáTásiThereszéiia el­
adó, töltésnek való földet veszek; ér­
tekezni Horthy Miklós ut 7, Gál füszer-
iizletben. , __ 1630-31
Kérem gvőződjön meg tartós szép ru­
hát legolcsóbban készítek Fekete Nagy 
László férfiszabó, Zrínyi" ucca 33 szám.

1632-31
Eladó Ujj Ferencnek Nagy hegy 286 
számú jó karban lévő gazdasági felsze­
relése, eke, kocsi, borona, lószerszám, 
vontató kocsik. 1631-31

74 Meteor kályha, asztalsparhelt, dup­
la faajtók eladók Battyány ucca 21^

Zaloíán 36 hóIdTöídTmeíynek nagyré­
sze herének való, jó épületekkel eladó,
értekezni Deák Ferenc ucca 46.

i262-27
flTSzeder-duIlőben kiadó 2 és fel hold 
hereföld nyári használatra, értékezni 
Széchenyi ucca iC>5- I285'2Z
4ÖÖ négyszögöl szőlőföld eladó, érte- 
kezni lehet Cicatncus ucca 2O szám
alatt. _ _ _________1272^1
Donáton két kishold kitűnő szántó sür­
gősen eladó. Bővebbet Farkas Mihály
ucca 3 szám alatt. _____ ___12É4r2.Z
Egy fél híáziföld eladó Széntlászlón,ér­
tekezni Munkás ucca 15 szám alatt.

1261-27
Pipacs Jjcca ő szám alatt jó tehéntrágya
van eladó. _    I354'27
Jőkarban lévő ablakok eladók Szondi 
ucca iO szám alatt, ugyanott egy jó
fiú tanulónak felvétetik.______ J.M3l2Z
Jószágnak való'takarmányrépamag van 
van eladó Sarkadi N. Antal ucca 8 sz.
alatt Sipos_ Mátyásnál_________ 134O-27
Legszebb női és férfi" papucsok Kádá- 
réknái kapható Kisgörgős ucca 18.

1338-27
Gözfürdő van kedden, pénteken és va- 
sárnap délelőtt íérfiaknak, délután nők- 
nek, Kád minden nap. 1335-27
Szép ültetni való akácfák vannak el 
adók Jókai ucca 62 szám alatt. 1378-27 
Épület és bútor munkát jutányosán 
készít, kész bútor kapható Erdei József
asztalosnál^ókai ucca i36.____ \yj\-2l
Tiszta bőrkérges, bőrsarkos bakkancsot 
csak Szalontainái vásároljon dr Máteffy
Ferenc ucca 11.  1377-27
Arcbőre üde és bársonysima fesz, ha a 
kíséri patikában »Szent Anna« krémet 
és »Szent Anna« szappant vesz. 5814-L 
Eladóapró levelii szegéíybuxusok sár­
ga-zöld moha, többíaju téláUő fajlu- 
gas sima és töves szőlővespző Bálint 
ucca 9. 13O2-27

szecska-

Kálmán Jánosnál s:^
49.____________ ,_T
Finom zsebkések,, 
ollók a legnagyobb 
néJJ, Soós ucca 7^ 
EgyTcéitáblás vaslj 
mer Sándor ucca " 
Szerszámnak és 
derekak vannak 
alatt.
Fábián i49 szám 
egy könnyű kocaij 
aratógépet megv'

Singer cipészgép é| 
fák egy munkái"'" 
mokkái eladó W<

Eladó egy kúp 
rakodóban és üzl<j 
zug 1.
Egy jókarban léd 
eladó Széchenyi

Szentlászlőban eg
és vonósaék van 
ucca 21.
Pardi Sándornak 
nája van eladó má 
ban.
Eladó olcsón uj fi 
vázák, használt fcl 
alkatrészek, ócska j 
vári. _
órák, ékszerek, 
legjobban, legoícfj 
lett készülnek Pl' 
szer üzletében.
4~darab Szentesi
vény eladó Jókai

Egy diófaderék é 
faderék eladó H 
mártoni ut menté 
iránt.
Szőlővessző 2O cse 
Varga Józsefnél,
34 szám. _____
Aranyért gramonl| 
ezüst koronáért 
berger ékszerész

Engedélyezett pirostarka bikákkal és 
mangalica kanokkal fedeztetek. Szé­
kely Antal Alsórét 181-a. 1386-27
Engedélyezett pirostarka bika és man­
galica kan van fedeztetésre Kaján 64. 
szám alatt. 1429-27
Eladó egy bőtejii hasas fejős tehén és 
egyesbe való paripa ló Andrássy ucca
i3. 1434-27
Engedélyezett bikával fedeztet Mészá­
ros József Szentlászló 4O.______1435-27
2 darab jó erős igásló eladó Kisér ^uc- 

szar

Szépít és fertőtlenít az Antiszept glyce­
rin szappan. Nyoicadkiló 60 fillér Ha­
vas-gyógyszertárban Harucker ucca^19.

Uraim","hölgyeim," öróbálják, jöjjenek 
meggyőződhetnek legolcsóbb jó italt 
Kiss Gusztáváénál találhatnak Jókai 
ucca 82 szájn. 1265-27

26 szám.__________ ______________ ____
Kétlzáínvasajtó eladó izikcsutka tűzre 
való eladó Vörösmarty ucca iO. 1258-27 
Férfi és női kerékpár jöálfapotban lé­
lévő eladó gróf Tisza István ucca 23.

1257-2?
Kóvácsszersíámrköcsij " szecskavágó el­
adó értekezni Bercsényi ucca iOzszám.

’ 1256-27
Ha finom karlsbádi kétszersültet akar, 
keresse fel Pintér péket Rákóczi ucca
147 sz. _________________ 1242-27
Csfltöbört, tollat, gyapjúi a legmaga­
sabb árban vásárol Láng Ignác, Felső­
párt, Rákóczi Ferenc ucca i03. 1241-27 
Hajvágőgépek, beretvák, ollók, húsda­
rálók stb. köszörülést f elelősség mellett 
végzi Szoboszlai viHanyerőre berende­
zett müköszörüs. Kossuth ucca 14-

_124O-27
Mindenféle ócskavasaFveszék, rostálást 
vállalok Berki Lajos, Rákóczi F. ucca
177 sz. 1239-27

ca 58 szám alatt. 1703-10

J 1

Eladó egy pár disztollas páva, Singer 
varrógép, vaskályha, konynakaszni^egy 
hamis kutya Nagyhegy 241 szárn alatt.

,._i— 1*39-27

Egy boglya hereszéna eladó Széchenyi
ucca 116 szám. _______1283-27
Baromfit, tollat, tojást legmagasabb, 
napiáron vásárol Vass, Mentő ucca 46.

1342-27
SzobafestCsrfe'gjüabb modern "minták­
kal szép és tartós kivitelben készít Ti­
hanyi festőmester Gógánysor i3.

tSOi-27
Két darab engedélyezett ménnel ledez- 
tetek Nagy királyság 90 szám alatt, Hor­
váth Ignác. _______ 1505-27
KétlAmpás”hálózati rádió olcsón eladó, 
nyersbőrt bármire olcsón kikészítek^ flzj- 
nes cipőt ,kabátot géppel festek. Cser- 
na tjmár.____________________ 1571-27
Nyári csépléshez traktort keresek, fe­
hér és piros saszfa szőlővessző ugyanott 
ültetni való kapható: Jókai ucca 48.

1581-27

Disinőperzselést
Bercsényi ucca 5I

Ujrendsierü cseréj 
ben és kenyérsüti 
szállított áron kaj 
hásnál Széchenyi 
Szalma van eladd? 
tété Berényi Gergl 
ni lehet a tielyszirj

Elsőrendű sajártéi 
uj nemeskadarkaj 
ként is jutányosad 
ut iO.
Jőállapotban lévői 
olcsón eiaód Csc| 
ca 2 alatt.

Mielőtt répamag szükségletét beszerez 
né, keresse fel bizalommal' Csige fű­
szerest, Rákóczi_F. ucca 18. 1237-27
Sajáttermésü boraim 36 fillérért, már 
kapható Bocskai ucca 23 szám, ugyan­
ott jó állapotban lévő boroshordók el­
adók. ________ ____ ____I23®'27
Eladó nagvkapu, oszlopnak való szá­
raz akácfa, festett kaminajtó. Bercsényi 
ucca 57. 123IÍ27
Üvegfal eladó Farkas M. ucca 11.

1234-27
órát, ékszert és szemüveget legolcsób­
ban beszerezheti Rúzs Mofnárnát Kos­
suth ucca 8 szám alatt. Javítások jót­
állással. _____________________1368-27
Nagyörvény ucca 5O szám alatt cukor­
répa mázsaszámra is kapható, egy tv 
zenháromsoros vetőgép eladó. 1^576-2?
Égy darab 5 HP benzinmotor eladó 

j , Vecseri ucca 5O szám alatt. 1455-27

Egy marokrakós
kettőseke eladó, 
nát 43 szám^_
Sajáttermésü kitd 
Fekete László Cl 
ucca 7.
Tavaszi cikkeket, 
magvakat, répám 
Ji tüserzesnél, vas] 
Féderes nac
csikat, gofy< 

•ól fel

yatá{ 
. „ . icaftfl 

ráz fából felelősad 
kocsigyártó Bálid 
Eladó egy féderd
négyüléses kocsi, I 
és fél éves hasas I

Egy kazal elsőkai 
szar eladó Áradj 
malom mellett. 
Egy jókarbarTléJ 
eladó Nagytőke a 
engedélyezett bif] 
JőminőségU sárgá 
nő sor i3 szám


